



ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 83 — 1973 ඔක්තෝබර් 26 වැනි සිකුරාදා — 1973.10.26

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

IV වැනි කොටස — පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනුකර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	80		80
පළාත් පාලන නිවේදන	1061	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	—
කනකුරු—ඇබැරිතු	1063	අය-වැය ලේඛන	1066
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	1065	දේපල විකිණීම	1073
අකුරු ව්‍යවස්ථා	—	මාර්ග කොමිටි දැන්වීම	—
පලාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්	—	විවිධ දැන්වීම්	1074

සැලකිය යුතුයි.—මෙවර ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන ගැසට් පත්‍රයේ VI වැනි කොටසේ සුළු සහිතයන්ගේ සහ උපදේශකවරුන්ගේ නාමාවලියක්ද පළවේ.

පළාත් පාලන නිවේදන

එල් ජීඩී/සීඑම්/10/38

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

183 වන වගන්තිය යටතේ ආඥාව.

1968 අංක 42 දරන පනතින් සංශෝධිත (256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 183 වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත්, පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ වෘත්තමය ඇමති විලියම් නිල් ද අල් විස් වන මම ඉහත කී වගන්තිය යටතේ පත් ඛනේජ් පු නගරය සම්බන්ධයෙන් පනවනු ලැබ 1973 මාර්තු 14 වැනි දින අංක 50/6 දරන අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද ආඥාවේ අන්තිම ඡේදය වෙනුවට පහත සඳහන් අලුත් ඡේදය ආදේශ කිරීමෙන් 1973 නොවැම්බර් මස 1 වන දින සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි එම ආඥාව මෙසින් සංශෝධනය කරමි:—

සභාවක් සංස්ථාපනය කරනු ලබන තුරු, පත් ඛනේජ් පු නගරයේ කටයුතු පාලනය කිරීම පිණිසද, ඒ කාර්යය සඳහා එකී ආඥාපනත යටතේ සුළු නගර සභාවක බලතල ක්‍රියා වෙහි යෙදවීම සහ යුතුකම් ඉටු කිරීම පිණිසද, විශේෂ මකාමසාරිය් වර්ගයා විශයෙන් වංකානෙයි ප්‍රාදේශීය උප දිසා පති එස්. අරුණාසලම් මහතා පත් කරමි.”

නිල් ද අල් විස්,

රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ වෘත්තමය ඇමති.

1973 ඔක්තෝබර් මස 9 වැනි දින, කොළඹ දි ය.

“(අ) ඒ නගරය සඳහා එකී ආඥාපනත යටතේ අලුත් සුළු නගර 10-958—73. 10. 26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

සහිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ

විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සහිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති පසින් දැන්වීම් ඔරගත්තා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් කියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් ඒවා එවන ලද අය මෙහි ආපසු එවනු ලැබේ. ඔබගේ කේතුවක් කියවන ප්‍රමාදවී ලැබෙන දැන්වීම් භාරගනු නොලැබේ.

ඉ. ඩබ්ලිව්. ඩී. සිවිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1973 පනවුවී මස 7 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

කුරුවිටි කෝරළේ මැද පන්තූ ගම් සභාව

ප්‍රසිද්ධ රහ දැක්වීමේ ආඥාපනත

(176 වැනි අධිකාරය වන) ප්‍රසිද්ධ රහ දැක්වීමේ ආඥාපනතේ 3 වන වගන්තියෙන් රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු වැඩබලන අමාත්‍යවරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, ඔහු විසින් පනවනු ලැබූ රීතිය.

1973. 9 මස 24 දින,
කොළඹ දිය.

නිල් ද අල්විස්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු
වැඩබලන අමාත්‍ය.

රීතිය

1943 අප්‍රේල් මස 9 වැනි දින අංක 9,108 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරනු ලැබූ රීතියෙන් අන්තිම වරට සංශෝධිත, 1919 අප්‍රේල් 4 වැනි දින අංක 7,004 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබූ (176 වැනි අධිකාරය වන) ප්‍රසිද්ධ රහ දැක්වීමේ ආඥාපනත යටතේ පනවනු ලැබූ රීතිය වෙනුවට පහත දැක්වෙන අළුත් රීතිය ආදේශ කිරීමෙන්, කුරුවිටි කෝරළේ මැද පන්තූ ගම් සභාවේ පරිපාලන සීමාව තුළ වූ ප්‍රදේශයට අදාළවන තාක් දුරට ඒ රීතිය තවදුරටත් මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

“ අ 3 (1) ගාස්තු අයකර මහජනයා ඇතුළු කරගෙන ප්‍රසිද්ධ රහ දැක්වීම සඳහා ගොඩනැගිල්ලක් හෝ ඉදිකිරීමක් පාවිච්චි කිරීම සඳහා බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කරන අයදුම්කරුවකු, ඔහුට ඒ සඳහා බලපත්‍රයක් නිකුත් කිරීමට පුරුද්දට සභාවට පහත සඳහන් ප්‍රමාණයන් අනුව ගණන් බලනු ලැබූ මුදලක් හෙවිස යුතුය :—

	එක් දිනකට	එක් සතියකට (දින 7ක් හෝ ඊට අඩු)	මාසයක් හෝ (ඉන් කොටසක්)	දෙසැම්බර් 31 වැනිදිනින් අවසන් වන වර්ෂයකට
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
ආසන පහසුකම් සැපයෙන තැනැත්තන්ගේ ගණන 199 කට වැඩි නොවන කල්හි ...	10 0	25 0	50 0	250 0
ආසන පහසුකම් සැපයෙන තැනැත්තන්ගේ ගණන 199 කට වැඩි නමුත්, 399 කට නොවැඩි කල්හි ...	15 0	35 0	75 0	350 0
ආසන පහසුකම් සැපයෙන තැනැත්තන්ගේ ගණන 399 කට වැඩි නමුත්, 499 කට නොවැඩි කල්හි ...	25 0	50 0	100 0	400 0
ආසන පහසුකම් සැපයෙන තැනැත්තන්ගේ ගණන 499 කට වැඩි කල්හි ...	30 0	75 0	150 0	500 0
ව්‍යාපාරයක් ලෙස නොව, ආගමික, අධ්‍යාපනික හෝ පුණ්‍ය කටයුත්තකට ආධාර ලබාගැනීම සඳහා කෙරෙන රහ දැක්වීම සඳහා ...	10 0	25 0	100 0	—

(2) සභාවේ මතය අනුව ගිනි ගන්නා සුළු ද්‍රව්‍යවලින් සාදනු නොලැබූ ගොඩනැගිලි හෝ ඉදිකිරීම් සඳහා පමණක් වාර්ෂික බලපත්‍ර ප්‍රදානය කළ හැකිය.
10-968—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

1961 අංක 60 දරණ ගම්සභා (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය) ගම් සභා ආඥාපනතෙහි 13 (1) වෙනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරුණු බලතල ප්‍රකාර, මහනුවර දිසාවේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, මුතු බණ්ඩාර සුමරකෝන් වන මම, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ යටිතල වර්ග පළාත ගම්සභාවේ අංක 19 දරණ කොට්ඨාශයේ සහිත, ආර්. ඇම්. පී. බී. කවීරත්න මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභාවේ රැස්වීම් කුහකට වැඩි ගණනකට, තමන් තෝරා පත් කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණි බව භූත සැකීමට පත් ව, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ යටිතල වර්ග පළාත

ගම්සභාවේ අංක 19 දරණ කොට්ඨාශයේ සහිත ආර්. ඇම්. පී. බී. කවීරත්න මහතා, මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීමේ දින සිට සාමාජිකත්වය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ඇම්. බී. සමරකෝන්,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය.

1973 ඔක්තෝබර් මස 10,
මහනුවර, පළාත් පාලන කාර්යාලයේ දී ය.
10-879—73. 10. 26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වන වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ ගම්සභා (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය) ගම්සභා ආඥාපනතෙහි 13 (1) වන වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරුණු බලතල ප්‍රකාර, මාතලේ සභාකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්, කමුරුගොඩ ගමයේ හීරා විමලසිරි වන මම, මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ කොහොන්සිය පත්තුව ගම්සභාවේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශයේ සහිත යු. ඩබ්ලිව්. බණ්ඩාරනායක මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභාවේ රැස්වීම් කුහකට වැඩි ගණනකට තමන් තෝරා පත් කරගනු ලැබීමෙන් පසු නොපැමිණි බව

භූත සැකීමට පත් ව, මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ කොහොන්සිය පත්තුව ගම්සභාවේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශයේ සහිත යු. ඩබ්ලිව්. බණ්ඩාරනායක මහතා මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීමේ දින සිට සාමාජිකත්වය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

කේ. ජී. ඩී. විමලසිරි,
සභාකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්,
මාතලේ.

1973. 10. 15 දින,
මාතලේ දී ය.
10-873—73. 10. 26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු — ඇබැරතු

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය IV වැනි කොටසේ පළකෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—රජයේ නිලධාරීන්ට අදාළ වන ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව විවාහක දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීමේ වූ කලී 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතට හා පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසි වලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවය භාරගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(අ) පළාත් පාලන සේවයේ මාසික වැටුප් ගෙවනු ලබන තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන සියලු දෙනාම, පළාත් පාලන සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට දායක වනු ඇත. මෙම අරමුදලට සේවකයා විසින් ස්වකීය ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් සියයට 6 ක් දායක මුදල් වශයෙන් ගෙවිය යුතුය. අදාළ නිලධාරීන්ගෙන් ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් සියයට 9 ක් ඔහු සේවය කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඔහු වෙනුවෙන් ගෙවනු ලැබේ.

(ආ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන්, ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වන වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදහරිනු ලැබ, පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මාරුකරනු ලැබුවහොත් ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම් ආරක්ෂාවේ; පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරක් දරන නිලධාරියෙකු එම සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත වෙනත් තනතුරකට පත්කරන විටදී නම් හෝ උසස් කරන විටදීද නම් ඔහු සිය නව තනතුරේදී විශ්‍රාම වැටුප් හිමිකම් කවරුන්ගේ භක්ති විඳිනු ඇත.

(ඇ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරන සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම, තීරණය කරනු ලබන්නේ, 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනත ප්‍රකාර, පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට කලින් ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඈ) පළාත් පාලන සේවයේ මාසික වැටුප් ගෙවනු ලබන තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ට වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමය අදාළ නොවනු ඇත. එහෙත්, ස්ත්‍රීන්, වයස අවුරුදු 55 ට වැඩි නිලධාරීන්ද, පළාත් පාලන සේවයට පත්කරන ලද දිනයට පෙර, ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරා නිලධාරීන්ද හැර, පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරක සිට වෙනත් විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරකට උසස් කරන පත්කරන ලද සියලු දෙනාටම 1952 ජූනි 30 වන දින හා 10, 329 වැනි අංකය දරන ලංකා ආණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් පරමුද්ද රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට 4 ක් මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට 3 ක් දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඉ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක්, මුලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප ඔප්පුවක් මගින් හෝ ඇප තබන ලෙස මේ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඊ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුවද සේවය කිරීම සඳහා ශාරීරික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියෙකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(උ) අන්‍යාකාරයකින් නියම කොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(ඌ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පැන්න සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සූදානම් වී සිටිය යුතුයි.

(ඍ) පත්කරනු ලබන අය දිවයිනෙහි ඕනෑම පෙදෙසක සේවය කළ යුතුය.

4. පළාත් පාලන සේවයට නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට නැත්නම් අවුරුදු 3 ක් වන්නේය.

(ii) 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත්, ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහා දනට පවත්නාවූ හෝ මින්මතු සම්පාදනය කළ හැකි වූ කිසියම් නියෝග හෝ නීතිරීතිවලටත් එකඟවීමේ කොන්දේසියට සියළුම නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන් එකඟ විය යුතුය.

(iii) රාජකාරී කටයුතු කාර්යක්ෂම ලෙස ඉටුකිරීමේලා අත්‍යවශ්‍ය නොවන්නාවූ විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර, ඔවුන් ස්වකීය ආධුනික/වැඩ පරික්ෂණ කාලපරිච්ඡේදය ඇතුළත රාජ්‍ය භාෂාව වන සිංහලෙන් වැඩ කිරීමේ දකුමක් ලබාගත යුතුය.

(iv) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂණ කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම, අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාලසීමාව තුළදී කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයට වඩා ඉහළ නොවන මට්ටමක් දක්වා වූ සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත්වීම උඩ රටා පවතී. නියමිත කාලසීමා ඇතුළත දී මෙම පරීක්ෂණවලින් අසමත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් එසේ නියමිත පරීක්ෂණවලින් සමත්වනතුරු නියමිත වැටුප් වැඩිවීම නොගෙවනු ලබන අතර, ස්වකීය ආධුනික කාලය/වැඩ පරික්ෂණ කාලය අවසාන වන විට, සිංහල ප්‍රවීණතාවය පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වය ලබාගැනීමට අසමත්වන නිලධාරීන්ගේ සේවය අවසන් කරනු ලැබිය හැකිය.

(v) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ඡොණ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම වශයෙන් නියම කොට අත්‍යවශ්‍ය වූ සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන්, අධ්‍යාපනික ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට ඡොණ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සම්මානයක් තිබිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියාවූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

සටහන.—(i) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබාගන්නා අය තනතුරු ස්ථිර කිරීම සඳහා පූර්ව අවශ්‍යතාවයක් වශයෙන් වූ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ සමත්වීමෙන් නිදහස් කරනු ලැබේ.

(ii) රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයන් සඳහා “නව ප්‍රවේශක” යන සඳහ අදාළ වනුයේ 1960.1.29 දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරන ලද ගැසට් නිවේදන අනුව පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පළමුවට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ටය.

(iii) රජයේ සේවයෙහි නියැලීම සිට, පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු භාරගැනීම සඳහා සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නාවූ “ආදි ප්‍රවේශක නිලධාරීන්” කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ (iii) හා (iv) දරණ ඡේදවල සඳහන් විධිවිධාන අදාළ නොවේ.

5. සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම, තමා ලාංකිකයකු බවට සෑහෙන යාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. “ලාංකිකයා” යනු පුරවැසියෙකු හෝ ලියාපදිංචි කරුවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

6. සේවාමුක්ත හටගත් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවාමුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම්කර ඇති තනතුරුවල නියමිත වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටිය නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම, ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවාමුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළකෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොකුණා අයදුම්පත් එවීමට ස්ථිර තනතුරක් දරණ, වර්ෂ දෙකක අවසන් සේවාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයන්හි සේවකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ග යෙහි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවන අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් නෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන් ස්වකීය තනතුරු වලින් මුද්වන්නට තමන් සුදුසුකම් සිටිද්දී නැද්දීද සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) යම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙහි ලද්දේ අපේක්ෂිතයනට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිදු ගමන් කියදමක් අත්කිසි විදදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයෙකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම්, ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයෙකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුවද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබාගැනීමකට හෝ බලපැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා තුළින් ඔබට පත් වන්නේය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම්කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම්, ඒ වෙනුවෙන්ම එම තනතුරට තුළුසුද්ධයකු බවට පත්කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූනි නම්, රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සළකා බලනු නොලැබේ. අයදුම්පතක් කැපැල්දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැතිවූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සළකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුමුම ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම් පත් ආකෘතිය

පළාත් පාලන සේවය

සැ.යු.—(i) අයදුම් පත්‍ර පහත සඳහන් ආකෘතියෙහි පිළියෙලකොට තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු, කොළඹ 1, කැ.පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම් පත්‍ර ලේකම්ගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවන් වග බලාගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවන් ස්වකීය අයදුම් පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමත්වී ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය. (2) වර්ත. සහතිකය. (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළවන වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත

1. (අ) සුරප්පාවුටු ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය : _____
(ආ) ඉල්ලුම්කර සිටින තනතුර : _____

2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන් : _____
ජාතිය : _____

(එම ලියාපදිංචිවීමෙන් ලාංකිකයෙකු වී නම්, සුරච්ඡිභාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත්, සැදැහුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න.)

3. කැපැල් ලිපිනය : _____
(ලිපිනය වෙනස් වූ විභාග ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)

4. (අ) අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස : _____
අවුරුදු : _____ මාස : _____ දින : _____

(ආ) උපන් දිනය : _____

	මාසය	දිනය

5. උපන් ස්ථානය :—

- (අ) අයදුම්කරු : _____
- (ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : _____
- (ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : _____
- (ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තා : _____

(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ තුපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඈ) පිරවිය යුතුය.)

6. විවාහක ද ? අවිවාහක ද ? වැන්දඹුද ? : _____

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉගෙන ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන :—

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

8. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් :—

(අ) ඡෝෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය/අ.පො.ස. (සාමාන්‍ය පෙළ)

	සමත් වූ වර්ෂය	විභාග අංකය	විෂයයන්	සම්මාන/විශිෂ්ඨ සාමාර්ථය
පළවෙනි වාරය				
දෙවැනි වාරය				

(ආ) අ. පො. ස. (උසස් පෙළ) :—

	සමත් වූ වර්ෂය	විභාග අංකය	විෂයයන්	සම්මාන/විශිෂ්ඨ සාමාර්ථය

(ඇ) වෙනත් උසස් අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්—

විභාගයේ නම	සමත් වූ වර්ෂය	විභාග අංකය	විෂයයන්

(ඈ) සමර්ප් වී ඇති උසස්ම විභාගය :—

- (i) සිංහල : _____
- (ii) දෙමළ : _____
- (iii) ඉංග්‍රීසි : _____

9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතනවල නම : _____

10. වෘත්තීය/කාර්මික/කර්මාන්ත පළපුරුද්ද :—

ආයතනයේ නම	ආධුනිකත්වයේ ස්වභාවය/දරු තනතුර	පිට	දක්වා

(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි)

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස් වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයන් හා අස්වූ දිනයන් දක්වමින් දරු තනතුරු සඳහන් කරන්න) : _____

(ආ) මීට පළමු ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් හෝ රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය තහර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න : _____

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු පළාත් පාලනායතන හා කාල සීමාවන් : _____

(ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න :—

- (i) තනතුරේ පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත් වූ දිනය : _____
- (ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය : _____
- (iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද ?

(ඉ) සේවා මුක්ත හටයක් නම්—සේනාංකය, තරාතිරම, සේවයට බැඳුණ දිනය හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර : _____

12. කියවීම, ලිවීම, කරා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳ ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද :—

- (අ) සිංහල : _____
- (ආ) දෙමළ : _____

13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද ? එසේ නම්, ඒ පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න : _____

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේද, එසේ නම් දිනය, නඩු ආකය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න : _____

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස්ද ? එසේ නැත්නම්, ඔබේ ණය බැඳීමට ල ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද ?

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂණීය ආදිය) : _____

17. වරිත සහතික ලබාගත් අයුරේ නම් සහ පදවි නාම : _____

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව, පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

මේ අයදුම් පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත් නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයා ගනු ලැබුවහොත්, මා, නුසුදුස්සෙකු බවට පත්වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත්, වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දකිමි.

අයදුම්කරු ගේ අත්සන.

දිනය : _____

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්,
තැ.පෙ. 530, කොළඹ 1.

අවිඤ්ඤාවේලි තහනම සභාව

විත් නඩු මාතෘ තනතුර

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අවිඤ්ඤාවේලි තහනම සභාවේ සභාපති අයදුම්පත් කැඳවයි.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—මිනිසුන් 696—30x11 හා 12x1—රු. 1,038. මෙම වැටුප් ක්‍රමයට අදාළ වන ඒ කාබද්ඩ වැටුප් ක්‍රමය යටතේ වැටුප් ගෙවන අතර, රජයේ නිලධාරීන්ට අදාළ ප්‍රමාණයක් හා කොන්දේසි අනුව විවෘත නිලධාරීන්ට විවෘත දීමනාවන් ද ගෙවනු ලැබේ.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :—

- (i) (ඒ) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ (බී) දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී සිංහල/දෙමළ භාෂාව අංක ගණිතය/ගණිතය ඇතුළුව විෂයයන් 6 කින් අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙල) විභාගය හෝ, (සී) ඊට සම හෝ උසස් විභාගය කින් සමත් වී සිටිය යුතුය.
- (ii) උස අඩි 4කින් අහල් 10 ට අඩු නොවිය යුතුය.
- (iii) වෛද්‍ය වෘත්තීයයන් ඖෂධවේදීන් සහ විත් නඩු මව්වරුන් පිළිබඳ ආඥාවන්ගේ 8 වන කොටස යටතේ ලියාපදිංචි වී සිටිය යුතුය. (105 වන පරිච්ඡේදය)
- (iv) අවුරුදු 35 ට නොවැඩි විය යුතුය.
- (v) අවිඤ්ඤාවේලි තහනම සභා සීමාව තුළ ස්ථිර පදිංචිය තිබීම විශේෂ සුදුසුකමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

4. ඉල්ලුම්පත්‍ර පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙල කොට, අවශ්‍ය සහතිකවල පිටපත් ද සමග 1973.11.30 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු අවිඤ්ඤාවේලි තහනම සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුය.

5. අයදුම්පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කිසුම් එවිය යුත්තේ තහනම සභාවේ සභාපති නමට මිස, පෞද්ගලික නමට නොවේ.

6. නියමිත දිනට පසුව මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලන ආයතනවල සේවයේ යෙදී සිටින කිලිධාරීන්ගේ අයදුම්පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත අවසාන දිනට පෙර ලැබුණු බවට සහතික කර, ප්‍රමාදයට හේතු වූ පිළිගත හැකි කිරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

7. සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගේ අයදුම්පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

ආර්. එල්. එස්. ඇලෝසියස්,
සභාපති,
අවිඤ්ඤාවේලි තහනම සභාව.

1973 ඔක්තෝබර් මස 08 දින,
අවිඤ්ඤාවේලි තහනම සභා කාර්යාලයේ දී ය.
10-897-73, 10. 26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය.

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

පළාත් පාලන සේවය

ප. පා. ලේකම්වරුන්ගේ සේවයේ V වැනි ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීමේ විභාගය—73.11.17

ඉහත සඳහන් විභාගය අවලංගු කර ඇති බව සියළුම විභාග අපේක්ෂකයින් වෙත මෙයින් දන්වනු ලැබේ.

1973 ඔක්තෝබර් මස 17 දින,
තැ. පෙ. 530—කොළඹ.

10-888—73. 10. 26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

එච්.පී. ප්‍රනාන්දු,
ලේකම්,
ප. පා. සේ. කො. සභාව.

අය-වැය ලේඛණ

දෙවිනුවර නගරය

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රය

1973 අයවැය ලේඛනය (සාමාන්‍ය)

1973 අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදලින් ඉතිරිවේයැයි ගණන් බලන ලද පහත දැක්වෙන ශීර්ෂයට අනුරූපව දැක්වෙන වැය ශීර්ෂවලට මාරුකර අවශ්‍ය වී තිබෙන වැය ප්‍රතිපාදනය කිරීමට 1973 ඔක්තෝබර් මස 16 වැනි දින අංක 413 දරණ තීරණයෙන් සම්මත කරමි.

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂ	රු.	ශ.	අමතර මුදල් වැය ශීර්ෂ	රු.	ශ.
ඒ.—(1) සාමාන්‍ය වියදම් :—			ඒ.—(2) කායාර්ථ වියදම් :—		
(1) නිලධාරී වැටුප් :			(බී) ගමන් වියදම් ...	478	0
(බී) ලිපිකරු මණ්ඩලය ...	1,000	0	(ඇෆ්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ දැන්වීම් සහ මුද්දර ...	1,750	0
(ඇෆ්) විශ්‍රාම වැටුප් ...	500	0	(ජේ) හදිසි වියදම් ...	350	0
(ජේ) විවාහ දීමනා ...	1,000	0	(ඇම්) නිල ඇඳුම් ...	115	0
(2) කායාර්ථ වියදම් :			බී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—		
(සී) අයකැම් ගාස්තු ...	1,200	0	(2) කුණු කසල ශෝධනය :		
(ඊ) නීති උපදේශක ගාස්තු ...	400	0	(ඒ) වැටුප් ...	3,000	0
(ඒ) රථවාහන තහවුරු ...	350	0	(7) ප්‍රසිද්ධ වෙළඳසැල් හා ගාල් :		
බී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—			(සී) ණය ගෙවීම් ...	1,400	0
(1) සාමාන්‍ය :			ඊ.—මහජන විනෝදය :—		
(සී) දීමනා ...	100	0	(7) පරීක්ෂක දීමනා ...	4	0
(ඇෆ්) විෂ නාශක බෙහෙත් ...	300	0	ජේ.—කියවීමේ ශාලා හා පොත්ගල් :—		
(ජේ) සෞඛ්‍ය සති සඳහා දීමනා ...	150	0	(2) පඩි ...	27	0
(කේ) කිරි පරීක්ෂණය ...	50	0			
(7) ප්‍රසිද්ධ වෙළඳසැල් හා ගාල් :					
(බී) නඩත්තුව ...	2,000	0			
ජේ.—කියවීමේ ශාලා හා පොත්ගල් :—					
(1) වැටුප් ...	74	80			
	එකතුව	7,124	එකතුව	7,124	80

සත්‍ය පිටපතක් බවට සහතික කරමි.

1973 ඔක්තෝබර් මස 16 වැනි දින,
දෙවිනුවර විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්ථයේ දීය.
10-964/1—73.10.26 දින අංක 83 දරන ගැසට් පත්‍රය

පී. බී. විල්සන්,
විශේෂ කොමසාරිස්,
දෙවිනුවර නගරය.

දෙවිනුවර නගරය

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රය

1973 අයවැය ලේඛනය (විදුලිය අංශය)

1973 වර්ෂයේ විදුලි අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂ යටතේ වෙන් කරන ලද මුදලින් ඉතිරිවේයැයි ගණන් බලන ලද පහත දැක්වෙන ශීර්ෂයට අනුරූපව දැක්වෙන වැය ශීර්ෂවලට මාරුකර අවශ්‍ය වී තිබෙන වැය ප්‍රතිපාදනය කිරීමට 1973 ඔක්තෝබර් මස 16 වැනි දින අංක 414 දරණ තීරණයෙන් මෙ සම්මත කරමි.

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂය	රු.	ශ.	අමතර මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ	රු.	ශ.
(3) පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම් :			(3) පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම් :		
(ඊ) ගමන් වියදම් ගාස්තු ...	200	0	(ඒ) වැටුප් හා වෙනත් ...	185	0
(ඊ) නීතිඥ ගාස්තු ...	150	0	(ඊ) විශ්‍රාම වැටුප්, පාරිකෝෂික මුදල් හා අර්ථසාධක		
(4) විදුලි බලය බෙදා හැරීම :			අරමුදලට දායක මුදල් ...	275	0
(ඊ) කම්කරු වන්දි මුදල් ...	250	0	(ජේ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ ගාස්තු, ප්‍රචාරක වියදම් සහ කායාර්ථය		
(ඇෆ්) විවිධ ගාස්තු ...	100	0	සහ වෙනත් වියදම් ...	400	0
(5) නඩත්තුව සහ අළුත්වැඩියා කිරීම :			(4) විදුලි බලය බෙදා හැරීම :		
(ඒ) ගොඩනැගිලි ...	400	0	(ඒ) වැටුප් සහ වෙනත් ...	1,200	0
(6) පාරිභෝගිකයින් සඳහා ක්‍රියාවේ යෙදවූ කර්මාන්ත :			(සී) අතිකාල දීමනා ...	25	18
(ඒ) ද්‍රව්‍ය—			(5) නඩත්තුව සඳහා අළුත්වැඩියා කිරීම :		
(1) නව සේවා පිරිදැමීම සඳහා ...	335	18	(බී) මීටර් සහ අනිකුත් උපකරණ ...	150	0
(බී) කම්කරු ගාස්තු—					
(1) තාවකාලික ...	800	0			
	එකතුව	2,235		2,235	18

සත්‍ය පිටපතක් බවට සහතික කරමි.

1973 ඔක්තෝබර් මස 16 වැනි දින,
දෙවිනුවර විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්ථයේ දීය.
10-964/2—73.10.26 දින අංක 83 දරන ගැසට් පත්‍රය

පී. බී. විල්සන්,
විශේෂ කොමසාරිස්,
දෙවිනුවර නගරය.

අයවැය ලේඛණය.

කොළොන්නාව නගර සභාව

1973-2 වෙනි පරිපූරක අයවැය

වැය ශීර්ෂය	මුදල රු. ශ.	යෝජනා අංකය හා දිනය
ඒ.—(2) (බී) ආයතන—මන් වියදම්	1,000 0	අංක 12—1973.10.08
ඒ.—(2) (ජේ) ආයතන—විවේකාදායී ප්‍රවේශ පත්‍ර	1,000 0	එම
බී.—(8) මංමාවත්—සංවර්ධනය	1,350 0	අංක 14 (8)—1973.08.14
බී.—(12) මංමාවත්—අභිනව වැඩ	3,800 0	අංක 8, 14 (11), 14 (12)—1973.08.14
ඩී.—(5) සභාව සතු ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි ලී බඩු සහ උපකරණ	2,874 0	අංක 14 (17)—1973.10.08
ඩී.—(7) සභාව සතු ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි—අභිනව වැඩ	262 50	අංක 9—1973.10.08
ඊ.—(2) (බී) පවිත්‍ර සේවය—කරත්ත සහ ලොරිවලට	16,000 0	අංක 14 (6)—1973.10.08
ඊ.—(2) (සී) පවිත්‍ර සේවය—ගබඩා	2,000 0	අංක 12—1973.10.08
ඊ.—(3) (බී) වැසිකිළි ශෝධනය—කරත්ත සහ ලොරිවලට	25,052 50	අංක 14 (5)—1973.10.08
ඊ.—(3) (ඒ) වැසිකිළි ශෝධනය—ගොඩනැගිලි	3,752 0	අංක 14 (7)—1973.10.08
ඊ.—(3) (අයි) වැසිකිළි ශෝධනය—මළනාලිකා යන්ත්‍රාගාර නඩත්තුව	8,000 0	අංක 12—1973.10.08
ඊ.—(5) (ජේ) ජල සම්පාදනය—මිළට ගැනීම්	1,05,000 0	අංක 14 (10)—1973.08.14
අයි.—(2) කිරුම් හා මිනුම්—ගබඩා	25 0	අංක 12—1973.10.08
	1,70,116 0	

විදුලිය—1 වෙනි කොටස

3 (ඒ) පාලනය සහ සාමාන්‍ය වියදම්—නිදහස් දුම්රිය බලපත්‍ර	1,000 0	අංක 12—1973.10.08
3 (ජේ) පාලනය සහ සාමාන්‍ය වියදම්—ලිපිද්වාර, මුද්‍රණ ගාස්තු හා කාර්යාලය වියදම්	5,000 0	අංක 12—1973.10.08
	6,000 0	

1973 අගෝස්තු මස 14 වෙනි දින රැස්වීමේ අංක 8, 14 (10), 14 (11), 14 (12) සහ 1973 ඔක්තෝබර් මස 08 වෙනි දින රැස්වීමේ අංක 9, 12, 14 (5), 14 (6), 14 (7), 14 (8), 14 (10) සහ 14 (17) දරණ සභා සම්මුති යටතේ සම්මත කරන ලදී.

1973 ඔක්තෝබර් මස 15 දින,
වැල්ලම්පිටිය, කොළොන්නාව,
නගර සභාවේ දීය.

ගලගෙදරගේ සෝමසිරි,
සභාපති,
කොළොන්නාව නගර සභාව.

10-1016—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කුලියාපිටිය නගරයේ සිව් අවුරුදු සංවර්ධන සැලැස්ම (1973-76) විදුලි යෝජනා

ප්‍රාදේශීය සහකාර පළාත් පාලන කොට්ඨාශය : කුරුණෑගල.
මැතිවරණ කොට්ඨාශය : කුලියාපිටිය.
පළාත් ආණ්ඩු සභාව : විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය, කුලියාපිටිය නගරය.
පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ ශ්‍රේණිය : 3 වන ශ්‍රේණියේ නගර සභාව.

	1973		1974		1975		1976	
	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.
1. යන්ත්‍ර සහ උපකරණ සඳහා ආයෝජනයන්—								
(ඒ) විදුලිය නිපදවීමේ යන්ත්‍ර	—	—	—	—	—	—	—	—
(බී) රථවාහන	—	—	—	—	—	—	—	—
(සී) ආයුධ	—	—	—	—	—	—	—	—
2. උප මධ්‍යස්ථාන දියුණු කිරීම	1,29,240	0	—	—	—	—	—	—
3. අළුත් උප මධ්‍යස්ථාන	—	—	—	—	—	—	—	—
4. විදුලිය බෙදාහැරීමේ මාර්ග දියුණු කිරීම	5,000	0	8,000	0	10,000	0	10,000	0
5. විදුලිය බෙදාහැරීමේ මාර්ග දීර්ඝ කිරීම	20,000	0	75,000	0	80,000	0	1,00,000	0
			(1)2,00,000	0				
6. ගොඩනැගිලි	—	—	20,000	0	—	—	—	—
	1,54,240	0	3,03,000	0	90,000	0	1,45,000	0

(1) දේ. ණ. සං. අරමුදලින් ණයක් ලබා ගැනීමෙන්.

ඉදිරි සිව්වස කුලදී ඇතිකිරීමට බලාපොරොත්තුවන තනතුරු—

විදුලි පෝරමන් 1
විදුලිය කම්කරු 1
විදුලිය කම්කරු 4

1973 ඔක්තෝබර් 05 වෙනි දින තීරණ අංක 432 යටතේ තීරණය කරන ලදී.

1973.10.05 වෙනි දින,
කුලියාපිටිය විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.

කේ. ඩී. සත්කුමාර,
කුලියාපිටිය නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්.

10-883—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

සබ අවුරුදු සංවර්ධන සැලැස්ම (1973-76)

ප්‍රාදේශීය සහකාර පළාත් පාලන කොට්ඨාශය : කුරුණෑගල.
 මැතිවරණ කොට්ඨාශය : කුරියාපිටිය.
 පළාත් ආණ්ඩු සභාව : විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය.
 පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ ශ්‍රේණිය : 3 වන ශ්‍රේණියේ නගර සභාව.

අංකය	සංවර්ධන කටයුත්ත	(1) 1973		1974		1975		1976	
		ආධාර	ණය	ආධාර	ණය	ආධාර	ණය	ආධාර	ණය
		රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
1.	ප්‍රධාන මාර්ග නඩත්තු කිරීම	...	5,000 0	...	5,000 0	...	6,000 0	...	8,000 0
2.	නිස්ස මාවත පැන නැංවූ බැඳීම	...	3,000 0
3.	වතුර බැසයාමේ කාණු බැඳීම	5,000 0	...	10,000 0	...	12,000 0
4.	දැණිගමුව පොල්හේන වත්ත හරහා ඇති මාවත වැඩිදියුණු කිරීම	...	2,000 0	...	5,000 0
5.	තානායම් වැඩිදියුණු කිරීම	25,000 0	12,000 0	20,000 0	50,00 0	10,000 0	2,000 0	10,000 0	2,000 0
6.	ජාතික කිරි මණ්ඩල වෙළඳ මධ්‍යස්ථානයක් නැතිම	...	4,600 0
7.	ජාතික කිරි මණ්ඩල වෙළඳ මධ්‍යස්ථානයට ගෘහ භාණ්ඩ හා උපකරණ	...	8,000 0
8.	නගර ශාලාව වැඩිදියුණු කිරීම	...	10,000 0	...	40,000 0	...	15,000 0
9.	ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථානයක් සකස් කිරීම	...	3,350 0	...	4,000 0
10.	පොදු වෙළඳ පොල වැඩිදියුණු කිරීම	...	2,000 0	...	8,000 0
11.	බණ්ඩාරානායක ක්‍රීඩා පිටිය පුළුල් කිරීම	...	10,000 0	...	25,000 0	...	15,000 0
12.	කුරුගස්හේන පාර ජලනල සේවය දිරිස කිරීම	...	3,700 0
13.	නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි වැඩිදියුණු හා නඩත්තු කිරීම	...	5,000 0	...	6,000 0	...	8,000 0	...	10,000 0
14.	මස් මඩුවේ නාපස් බැඳීම	...	2,000 0
15.	පුස්තකාලයට පොත්පත් හා උපකරණ සැපයීම	3,000 0	2,000 0	3,000 0	2,000 0	3,000 0	2,000 0	3,000 0	2,000 0
16.	ප්‍රජාමණ්ඩල ක්‍රීඩා කවුඩු දියුණු කිරීම	...	1,000 0	...	1,000 0	...	1,000 0	...	1,000 0
17.	පොදු බහා ජල සේවා සඳහා වාහනයක් මිලට ගැනීම	40,000 0
18.	නිවාස යෝජනා ක්‍රමයක් නැතිම	20,000 0
19.	නිවාස යෝජනා ක්‍රමයක් නැතිම	40,000 0	10,000 0	40,000 0	12,000 0	25,000 0	10,000 0
20.	කුරුගස්හේන ගමට යන පාර වැඩිදියුණු කිරීම	1,000 0
21.	බාල් වැඩිකිලි ජල මූලික බවට පරිවර්තනය කිරීම	4,000 0	2,500 0
22.	ජනනා පොලක් පිහිටුවීම	...	2,000 0	...	5,000 0	...	5,000 0	...	3,000 0
23.	වගා ව්‍යාපාරය නගාසිටුවීම	...	2,000 0	...	3,000 0	...	3,000 0	...	3,000 0
24.	මාර්ග පුළුල් කිරීමට වහරු ගෙවීම	5,000 0
25.	මහා ක්‍රීඩා පිටියක් නැතිම	15,000 0	...	10,000 0
26.	අතුරු මාර්ග දිරිස කිරීම හා වැඩිදියුණු කිරීම	...	5,000 0	...	8,000 0	...	10,000 0	...	20,000 0
27.	මිලිමහන් රහඹුලක් නැතිම	5,000 0	...	5,000 0	...	20,000 0

28. නිවස යෝජනා ක්‍රමය නඩත්තු කිරීම	2,000 0	2,000 0	8,000 0
29. ජලනල සේවාවන් දීම කිරීම වැඩිදියුණු කිරීම	2,000 0	4,000 0	8,000 0
30. දූප්පන් මුමයින්ට නොමලයේ පොත් බෙදීම	2,000 0	3,000 0	3,500 0	4,000 0
31. ආයුර්වේද බෙහෙත්හලාව වැඩිදියුණු කිරීම හා උපකරණ ඇස්පීම	15,000 0	...	5,000 0	...	15,000 0	...	5,000 0	...	15,000 0	5,000 0
	43,000 0	...	89,650 0	...	82,000 0	...	80,000 0	...	68,000 0	1,25,500 0

ඉදිරි සිව්විය කුලව ඇතිකිවීමට බලාපොරොත්තු වන තනතුරු—

ලිපිකරුවන්	4	ගබඩා භාරකරුවන්	1
නගර ශාලා භාරකරුවන්	1	නගර ශාලා මුරකරුවන්	1
පුස්තකාල සහායකයින්	1	මාර්ග කම්කරුවන්	4
කිරිහල භාරකරු	1	ප්‍රජාමණ්ඩල භාරකරු	1

1973 ඔක්තෝබර් මස 5 වැනි දින තීරණ අංක 432 යටතේ තීරණය කරන ලදී.

1973.10.05 වෙනි දින,
කුලියාපිටිය,
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේදී ය.

10-888-78.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කේ. ඩී. පත්කුමාර,
කුලියාපිටිය නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්.

මාතර නගරය
1973 වර්ෂයේ 6 වැනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය
සාමාන්‍ය ගිණුම

වැය ශීර්ෂ සහ උප ශීර්ෂය
අයි.—කිරුම් හා මිණුම් :—
(2) බඩුබාහිරාදිය ගැන වියදම ... 32,305 00

ඉහත සඳහන් පරිපූරක අයවැය ලේඛනය 1973.10.05 දින මගේ අංක 329 දරණ තීරණයෙන් පිලිගන්නා ලදී.

ඒ. ඊ. බුල්ජන්ස්,
මාතර නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්.

1973 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින,
මාතර නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය.

10-948/1—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මාතර නගරය
1973 අය-වැය ලේඛනය

මුදල් රෙගුලාසි 12 (ii) යටතේ අයදුම් පත

පහත සඳහන් වැය ශීර්ෂය යටතේ වූ ඉතිරිවේය යි ගණන් බලන ලද මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වන වැය ශීර්ෂයට මාරු කර අවශ්‍ය වී ඇති අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂය යටතේ යෙදීමට 1973 ඔක්තෝබර් මස 10 වැනි දින මාතර නගරය පාලනය කිරීමට පත්කර ඇති විශේෂ කොමසාරිස් වන මා, මගේ තීරණ අංක 340 යටතේ සම්මත කරන ලදී.

ඉතිරිය		රු. ග.	අධිකය		රු. ග.
4. විදුලිය බෙද හැරීම— (ඇෆ්) විවිධ ගාස්තු	250 0	3. පාලනය සහ සාමාන්‍ය වියදම්— (එල්) නීතිඥ ගාස්තු	250 0

1973 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින,
මාතර නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය.

ඒ. ඊ. බුල්ජන්ස්,
මාතර නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්.

10-948/2—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

බෙන්කොට සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා මුදල් නීති 40(ii) යටතේ අයදුම් පත්‍රය
1973 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනය

1973 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරිවේය යි ගණන් බලන ලද මෙහි පහත සඳහන් මුදල් වැඩිපුර මුදල් අවශ්‍යවේය යි ගණන් බලන ලද ඊට අනුරූපව ඇති වැය ශීර්ෂයන්ට මාරු කර වියදම් කිරීමට 1973 අගෝස්තු මස 28 වැනි දින පැවති සභා රැස්වීමේදී අංක 2(8) දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

මුදල් ඉතිරිවන වැය ශීර්ෂය	රු. ග.	අතිරේක මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ	රු. ග.
ඒ.—(2) (ඩී) කක්සේරු ගාස්තු ...	205 0	ඒ.—(2) (ජේ) හදිසි වියදම් ...	50 0
		බී 13 විවාහක දීමනා ...	55 0
		ජී 1 සුනඛයින් විනාශ කිරීම ...	100 0
	205 0		205 0

විදුලිය අංශය		විදුලිය අංශය	
ටී ඇල්.—(1) (ඒ) කොග වශයෙන් මිළදී ගැනීම—විදුලිය ගාස්තු	1,000 0	ටී ඇල්.—(6) (ඒ) (1) පාරිභෝගිකයින් සඳහා ක්‍රියාවේ යෙදවූ	
(3) (ඒ) වැටුප් හා වෙනත්	2,500 0	කර්මාන්ත—ද්‍රව්‍ය—නව සේවා පිරිද්දුම් සඳහා	4,500 0
(4) (ඒ) වැටුප් හා වෙනත්	1,000 0		
	4,500 0		4,500 0

1973 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින,
බෙන්කොට සුළු නගර සභා කාර්යාලය.

වන්දනා කොලොන්නෙ,
සභාපති,
බෙන්කොට සුළු නගර සභාව.
අනුමත කරන ලදී.

1973 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින,
නගර ශාලාව, ගාල්ල.

පර්සි අබේසිංහ,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, ගාල්ල.

10-952—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අලවික සුළු නගර සභාව		1973 ක්වූ ජූලි මස 30 වැනි දින පැවති සභා රැස්වීමේදී යෝජනා අංක 7 යටතේ ඒකමතිකව සභා සම්මත විය.
අය-වැය ලේඛනය		
1973 වර්ෂයේ පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය		
1 වැනි කොටස—සාමාන්‍ය		
වැය ශීර්ෂය	රු. ශ.	1973 ක්වූ ජූලි මස 09 වැනි දින,
ඒ.—(2) (බී) ගමන් ගාස්තු	930 0	අලවික සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී
ඒ.—(2) (එච්) ගණන් පරීක්ෂණ ගාස්තු	800 0	සංශෝදනයකට අනුමත කරමි.
ඒ.—(2) (කේ) කාර්යාලයේ උපකරණ	1,000 0	
බී.—(8) මහා මාර්ග ප්‍රතිසංස්කරණය	1,900 0	
සී.—(2) (ඒ) කසල ලෝඛන වැටුප්	900 0	එල්. ඩී. මර්ටින් සමරනායක,
පේ.—(2) පුස්තකාලීය පොත් පත්	500 0	සභාපති,
පේ.—(4) පුස්තකාලීය උපකරණ	750 0	අලවික සුළු නගර සභාව.
	6,780 0	1973 ඔක්තෝබර් 16 වැනි දින,
		කළුතර පා. පා. ස. කො. කාර්යාලයේදී.
		10-967—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

යටියන් තොට නගරය		සාරිස් කුමාණේ සංයෝධනයට යටත්ව 1973.10.06 වන දින තීරණය කරන ලදී.
1973 වර්ෂයේ II වැනි පරිපූරක වැය ලේඛනය		
1. වැනි කොටස—සාමාන්‍ය අංශය		
වැය ශීර්ෂය	මුදල	නිල් බයස්,
සී. සභා ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම්		විශේෂ කොමසාරිස්-යටියන් තොට නගරය.
7. අලුත් වැඩ	2,500.00	1973. 10. 08 වෙනි දින,
		යටියන් තොට නගරයේ,
		විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේදීය
		අනුමත කරමි.
		පැරකුම් විජේසිංහ,
		පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්-කැගල්ල.
		1973, 10. 16 දින,
		කැගල්ලේ,
		පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේදීය.
		10-970—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අලවික සුළු නගර සභාව
මුදල් රෙගුලාසි අංක 40(ii) යටතේ කෙරෙන අයදුම්පි
1973 අය-වැය ලේඛනය

1 වන කොටස—සාමාන්‍ය අංශය

1973 අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදලින් ඉතිරි වෙයයි ගණන් බලන ලද මුදල්; පහත දැක්වෙන ශීර්ෂවලට මාරුකර අවශ්‍ය වී තිබෙන වැය සඳහා එම ශීර්ෂය යටතේ යෙදවීමට 1973 අගෝස්තු මස 31 වැනි දින රැස්වීමේ අංක 7 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය:

ඉතිරිවෙයයි ගණන් බලන ලද ශීර්ෂ	රු. ශ.	අවශ්‍ය වී ඇති වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය :—		ඒ.—සාමාන්‍ය :—	
(1) (ඩී) කා.කා.ස., මුරකරු සහ කම්කරු	750 0	(1) (සී) ආදායම් පරීක්ෂකයන්	2 0
(2) (බී) ගමන් ගාස්තු	1,000 0	(ඇ) විශ්‍රාම වැටුප්	120 0
බී.—මාංගවත් :—		(2) (ඒ) අතිරේක දීමනා	125 0
(14) බස් නවතන ස්ථාන හා බස් නැවතුම්පලවල්	500 0	බී.—මාංගවත් :—	
සී.—මහජන සෞඛ්‍ය :—		(4) විටි ආලෝක කිරීම	1,000 0
(3) (සී) උපකරණ	300 0	ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය :—	
(ඊ) වැසිකිලි නඩත්තුව	300 0	(1) (ඒ) සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකයින්	2,160 0
(ඊ) ඉදි කිරීම්	2,117 0	(2) (ඒ) දෛනික වැටුප්	750 0
		(3) (ඒ) දෛනික වැටුප්	750 0
		ඊ.—මහජන විනෝදය :—	
		(7) විනෝද බදු පරීක්ෂාව	60 0
එකතුව	4,967 0	එකතුව	4,967 0

II වන කොටස—විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව

ඉතිරිවෙයයි ගණන් බලන ලද ශීර්ෂ	රු. ශ.	අවශ්‍ය වී ඇති වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.
වී.—(1) (ඒ) විදුලිය ගාස්තු	2,525 0	(3) පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම් :	
		(ඊ) ගමන් ගාස්තු	50 0
		(ඒ) නිදහස් දුම්බරිය බලපත්‍ර	100 0
		(පේ) ලිපි ද්‍රව්‍ය	350 0
		(කේ) බැංකු ගාස්තු	25 0
		(6) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කරන කර්මාන්ත :	
		(ඒ) (1) නව අස්වා පිරිදිගම් ගාස්තු	2,000 0
එකතුව	2,525 0	එකතුව	2,525 0

1973 සැප්තැම්බර් මස 19 වැනි දින, අලවික සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය. එච්. ඇම්. කුමාරසිංහ, අලවික සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1973 ඔක්තෝබර් මස 13 වැනි දින, කුරුණෑගල දිසා. අනුමත කරමි. එච්. ඇම්. ජෙරන් බණ්ඩාර, පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, කුරුණෑගල.

10-954—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40(ii) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රය

1973 අය-වැය ලේඛනය

1 වැනි කොටස (සාමාන්‍ය)

1973 වර්ෂයේ අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල්වලින් ඉතිරිවිය යුතු ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් වැය ශීර්ෂ යටතේ සඳහන් මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වන වැය ශීර්ෂවලට මාරුකර, අවශ්‍යව තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදවීමට, 1973ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 28 වැනි දින පවත්වන ලද රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාවේ මාසික රැස්වීමේ අංක 5(ඉ) දරණ යෝජනාවෙන්, කැගල්ලේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කුමාරගේ අනුමතියට යටත්ව සභා සම්මත විය.

Table with 4 columns: මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂ, මුදල රු. ශ., මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ, මුදල රු. ශ. It lists various budget items and their corresponding amounts in Rupees and Cents.

දෙවැනි කොටස—විදුලිය අංශය

Table with 4 columns: මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂ, මුදල රු. ශ., මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ, මුදල රු. ශ. It details electricity department budget items and amounts.

1973 ඔක්තෝබර් මස 8 වැනි දින,
රුවන්වැල්ලේ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

ඩී. ඇම්. හේමපාල දසනායක,
රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති

1973 ඔක්තෝබර් මස 16 වැනි දින
කැගල්ලේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.

පැරකුම් විජේසිංහ,
කැගල්ලේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

10-967-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වේයන් ගොඩ සුළු නගර සභාව
1973 තුන් වැනි පරිපූරක අය වැය ලේඛණය
II වන කොටස—විදුලිය

Table with 2 columns: Description, රු. ශ. It lists electricity department budget items like '3 ඇල්. 5 (බී) මීටර් සහ අතිකුත් උපකරණ' and their amounts.

වේයන් ගොඩ සුළු නගර සභාවේ මාසික සාමාන්‍ය සභා රැස්වීමේ
යෝජනා අංක 17 අනුව සභා සම්මත විය.

ඒ. කේ. ආර්. පෙරේරා,
සභාපති,
වේයන් ගොඩ සුළු නගර සභාව.

1973 ඔක්තෝබර් මස 10 වැනි දින,
වේයන් ගොඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
10-776-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මතුගම සුදු නගර සභාව

සුදු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (II) යටතේ අයදුම් පත්‍රය

1973 වර්ෂයේ වැය සම්මතයන්ගෙන් ඉතිරිවේයයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් මුදල් අන්‍ය වැය සම්මතයන්හි අනුරූප අතිරේක වැය පියවා ගැනීම සඳහා පහත දක්වා ඇති පරිදි යෙදවීමට 1973.06.29 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේදී යෝජනා අංක 6 (II) යටතේද 1973.07.07 වැනි දින පවත්වන ලද විශේෂ සභා රැස්වීමේදී යෝජනා අංක 1 (II) (III) දරණ යෝජනා යටතේ සම්මත කරන ලදී.

සාමාන්‍ය අංශය

මුදල් අවශ්‍ය වැය සිරස්	රු. ශ.	මුදල් ඉතිරි වැය සිරස්	රු. ශ.
බී.—(12) අළුත් වැඩ ...	1,500 0	ඒ.—(2) (ඒ) නීතියේ කටයුතු ...	500 0
ඩී.—(1) (එච්) කාණු ඉදිකිරීම ...	1,069 0	ඒ.—(2) (අයි) නිවාඩු දුම්රිය බලපත්‍ර ...	500 0
ඩී.—(2) (බී) කරත්ත ගොනුන් හා ලොරි ...	1,100 0	ඒ.—(2) (එච්) ගණකාධිකාරී ගාස්තු ...	500 0
ඩී.—(3) (බී) කරත්ත ගොනුන් හා ලොරි ...	795 0	ඩී.—(1) (එන්) මාකා දරකාරිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථාන ...	569 0
		ඩී.—(1) (කේ) කිරි වර්ග කිරීම ...	500 0
		ඩී.—(2) (ඒ) වෙනත් ...	795 0
		ඩී.—(3) (ඒ) වැසිකිලි නඩත්තුව ...	200 0
		ඩී.—(5) (බී) උපකරණ ...	900 0
	4,464 0		4,464 0

එස්. පැස්කුවල්,
සභාපති.

1973 ක්වු අගෝස්තු මස 8 වැනි දින,
මතුගම සුදු නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.

අනුමත කරමි.

ශ්‍රී. සේ. වික්‍රමසේකර,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
කලුතර.

10-777-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

දේපල විකිණීම

දෙහිවල-ගල්කිස්ස මහ නගර සභාව

ගිහ වරිපනම් ගාස්තු නොගෙවීම් නිසා දේපල විකිණීමයි

1953 වර්ෂයේ සිට 1971 වර්ෂයේ අවසානය දක්වා මීට යාව ඇති උප ලේඛනයේ සඳහන් දේපල සම්බන්ධයෙන් ලැබිය යුතු ගිහ වරිපනම් බදු අයකර ගැනීමට, තහනම් කිරීම සඳහා වංචල දේපල නොමැති වූ කල්හි මහ නගර සභා අඟ පණතේ (252 අධිකාරය) 252 ඡේදය ප්‍රකාර, මා විසින් නිකුත් කරන ලද වරෙන්තුවක බලය පිට තහනම් කරන ලද (1) කුලී සහ ලාභ, (2) දුව සහ උපදින ද්‍රව්‍ය, (3) ගෙඩි උපකරණ සහ (4) පහත සඳහන් දේපලට, ඒ දේපල වෙනුවෙන් ලැබිය යුතු වරිපනම් බදු සහ වරෙන්තුව ගාස්තු යථා කාලයේ දී ගෙවනු නොලැබුවහොත්, එකී උප ලේඛනයේ සඳහන් දිනයන්හි පෙරවරු 8.00 සිට ආරම්භ කොට එකී දේපල පිහිටි ස්ථානයේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් දන්වා සිටිනු ලැබේ.

ඒ. එච්. ඒ. සැමි,
නාගරික කොමසාරිස්,
දෙහිවල-ගල්කිස්ස.

මහ නගර සභා කාර්යාලය,
දෙහිවල, 1973 ඔක්තෝබර් 16.

උප ලේඛනය

කොට්ඨාශ අංක 11

1973 නොවැම්බර් 20 වැනි අභ්‍යර්ථනය

ගල්කිස්ස පාර :—19/2, 39ඒ, 47, 47ඒ, 61, 63ඒ, 67/2, 67ඒ, 73, 73/1, 73ඒ, 73බී, 73ඩී, 77, 77බී, 77ඔ, 77ඒ, 77/1, 77/2.

1973 නොවැම්බර් 21 වැනි බදු

ගල්කිස්ස පාර :—83බී, 85ඒ, 87, 87/1, 91, 93, 95/5, 95/7, 95/10ඒ, 95/11, 95/15, 95/16, 97, 107, 107/2.

සර් ඩී. බී. ජයතිලක මාවත :—20/1, 24/1, 50, 52, 62/3, 62/5, 62/6, 66, 66/5.

1973 නොවැම්බර් 22 වැනි බ්‍රහස්පතින්ද

සර් ඩී. බී. ජයතිලක මාවත :—66/8, 66/9, 66/10, 66/11, 70, 70/1, 70/2, 70/4, 74, 76/1, 94, 136, 140/1, 146/1, 146/2, 146/3, 146/4, 146/7, 146/8, 146/10, 152, 154, 154/1, 154/2, 154/3.

1973 නොවැම්බර් 23 වැනි සිකුරාද

සර් ඩී. බී. ජයතිලක මාවත :—154/8, 154/9, 154/12, 154/15, 154/18, 154/21, 154ඒ, 154බී, 156, 156/1, 156/3, 162/2, 162/3ඒ, 162/4, 162/6ඒ, 162/10, 162/14, 182, 196/1, 196/3, 204, 208, 216, 222, 282, 236, 244.

1973 නොවැම්බර් 26 වැනි සඳුද

සර් ඩී. බී. ජයතිලක මාවත :—246, 248, 250, 250/1, 250/5, 250/6, 250/9, 250/10, 250/16, 176/2, 174/2ඒ.

ජයතිලක මාවත :—3, 9, 19, 6.

1973 නොවැම්බර් 27 වැනි අභ්‍යර්ථනය

කර්ඩාන පාර :—3ඒ, 7, 7/1, 23/1, 23/4, 23/5, 23/6, 23/7, 25ඒ, 25බී, 25ඩී, 29/2, 29/3, 29/4, 29/5, 29/6, 29/7, 29/11.

1973 නොවැම්බර් 28 වැනි බදු

කර්ඩාන පාර :—29/13, 29/14, 31/3ඒ, 31/5, 31/6, 37/1, 39, 39/6, 39/7ඒ, 39/8, 39/9, 39/10, 43, 45, 47/1, 47/2, 47/3, 49, 49/1ඒ, 49/2, 49/3, 57, 57/1, 59.

1973 නොවැම්බර් 29 වැනි බ්‍රහස්පතින්ද

පල්ලියදෙර පාර :—1, 3, 7, 11/1, 11/2, 11/3, 11/3ඒ, 11/4, 11/10, 11/11, 17/1, 21/2, 21/5, 21/6, 21/7, 21/8, 21/10, 21/11, 21/11ඒ, 21/12, 21/13, 21/14, 21/16, 21/18, 21/26, 21/28, 29, 29ඒ, 29/4, 29/5, 29/6.

1973 නොවැම්බර් 30 වැනි සිකුරාද

පල්ලියදෙර පාර :—43, 43/1, 43ඒ, 43බී, 45, 45ඒ, 45බී, 45/1, 45/1ඒ, 49/1, 57/1, 59, 63/1, 63/1ඒ, 63/2, 63/3, 67/2, 73/1, 73/1ඒ, 73/1බී, 73/2, 91, 91/1, 91/2, 93, 95, 95/1, 97, 99, 101/4, 101/5.

1973 දෙසැම්බර් 3 වැනි සඳුද

සිරිවර්ධන පාර :—29, 29/2, 29/3, 29/8, 29/8බී, 29/9, 29/10, 29/11, 29/12, 33/1, 33/7ඒ, 45, 2, 8/7, 10, 14, 22, 24, 26, 28/4, 28/9, 28/10, 28/11, 28/12, 28/14, 28/15, 30, 32/1, 38.

1973 දෙසැම්බර් 4 වැනි අභ්‍යර්ථනය

ශ්‍රී ධර්මාරාම පාර :—17/2, 17/3, 17/4, 17/4ඒ, 19, 19ඒ, 21/1, 17/5, 23, 27, 14/1, 22, 26, 32, 36, 36/1, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 52.

1973 දෙසැම්බර් 5 වැනි බදු

සුබෝධාරාම පාර :—5/1, 15/1, 15/1ඒ, 15/2, 15/3, 25/5ඒ, 25/14බී, 25/15, 25/21, 33, 35/6, 35/7, 4, 6/1, 6/3, 20, 20ඒ, 20/1, 20/2, 22/1, 22/2, 22/3.

1973 දෙසැම්බර් 6 වැනි බ්‍රහස්පතින්ද

යුනිට්ස් පෙදෙය :—1, 9, 9/1, 9/1ඒ, 9/2, 9/3, 9/4, 25, 6, 6/1, 6/2, 18/2, 18/2ඒ, 24/3, 30.

විජේසේකර පාර :—11, 11ඒ, 11/1, 11/2, 11/3, 11/4, 16, 18, 20, 24/2, 24/2ඒ, 24/3.

යෝගා පෙදෙය :—12/1, 14/1.

10-1022-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දැන්වීම්

මහනුවර නාගරිකය

1974 වර්ෂයට ගෙවිය යුතු වාහන හා සත්ව බදු

මහනුවර නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්, මුතුබණ්ඩාර සමරකෝන් වන මා 252 වැනි අධිකාරය වන මහනගර සභා ආඥා පනතේ 245 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙහි දැක්වෙන උපලේඛණයේ සඳහන් වාහන හා සත්ව බදු 1974 වර්ෂයට බලපැන ලෙස පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ඇම්. බී. සමරකෝන්,
විශේෂ කොමසාරිස්, මහනුවර නගරය.

1973 ඔක්තෝබර් මස 4 වැනි දින,

මහනුවර නගරයේ

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

උපලේඛනය

මෝටර් කාර් එකක්, රෝද තුනේ මෝටර් කාර් එකක්, මෝටර් ලොරියක්, මෝටර් බයිසිකලයක්, කරත්තයක්, අත් කරත්තයක්, ජීන් ඊක්ෂෝ වක්, බයිසිකලයක් හෝ ට්‍රයිසිකලයක් හැර අන් හැම වාහනයක් සඳහා ... 10 0

රු. ශ.

සෑම බයිසිකලයක් හෝ ට්‍රයිසිකලයක්, බයිසිකල් කාර් එකක්, හෝ කරත්තයක් හෝ ට්‍රයිසිකල් කාර් එකක් හෝ කරත්තයක් සඳහා (වෙළඳ කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්) ...	5 0
සෑම බයිසිකලයක් හෝ බයිසිකල් කාර් එකක් හෝ කරත්තයක් හෝ ට්‍රයිසිකලයක් හෝ කරත්තයක් සඳහා (වෙළඳ කටයුතු හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්) ...	1 50
සෑම බර කරත්තයක් සඳහා ...	8 0
සෑම බර බාගයක් සඳහා ...	8 0
සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා ...	8 0
සෑම ජීන් ඊක්ෂෝ වක් සඳහා ...	5 0
සෑම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ කොට්ඨවෙක් සඳහා ...	10 0
සෑම ගොනෙක් හෝ බුරුවෙක් සඳහා ...	2 0

1-956/1-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මහනුවර නාගරිකය

1974 වර්ෂයට බලපැන වෙනුවෙන් ගෙවිය යුතු බදු

(477 වැනි අධිකාරය වන) බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත

මහනුවර නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්, මුතුබණ්ඩාර සමරකෝන් වන මා (477 වැනි අධිකාරය වන) බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥා පනතේ 4 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මහනුවර නාගරික සීමාව තුළ තබා ගන්නා සෑම බල්ලක හෝ බැල්ලියක වෙනුවෙන් 1974

වර්ෂයට රුපියල් 3 ක ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක් පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ඇම්. බී. සමරකෝන්,
විශේෂ කොමසාරිස්, මහනුවර නගරය.

1973 ඔක්තෝබර් මස 4 වැනි දින,
මහනුවර නගරයේ
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

10-956/2-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මාතලේ නාගරිකය

මහ නගර සභා ආඥාපනතේ (252 අධිකාරය) 159 වෙනි වගන්තිය යටතේ කෙරෙන දන්වීමයි

මහ නගර සභා ආඥාපනතේ (252 අධිකාරය) 159 හා 277(2)(ඒ) යන වගන්ති වලින් පැවරී ඇති බලතල අනුව, මාතලේ නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්, විලියම් අර්ල් ද අල්විස් වන මා, මෙම නිවේදනය රජයේ ගෘහ විද්‍යා දෙපාර්තමේන්තුවේ පලවූ දින සිට, පහත දැක්වෙන ප්‍රසිද්ධ විවිධ, කිසිම ද්‍රව්‍යයක් විකිණීම හෝ විකිණීම සඳහා නැතිව තහනම් කරන බව මෙයින් දන්වමි.

1. කුමාර විදිය
2. කන් දසාමි මාවත

3. බර්නාඩ් අලුවිහාරේ මාවත—කුමාර විදිය හන්දියේ සිට මිහාන් මාවත (කලින් රෝස විදිය) හන්දිය දක්වා
4. මිහාන් මාවත (කලින් රෝස විදිය) සහ
5. දුම්පියපල පාර.

මෙම තහනම කඩ කරන ඕනෑම කෙනෙකු රුපියල් විස්සක දඩය කට යටත් වනු ඇත.

අර්ල් ද අල්විස්,
විශේෂ කොමසාරිස්,
මාතලේ නගරය.

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය,
මාතලේ නගරය, මාතලේ,
1973 සැප්තැම්බර් මස 20 දින.

10-823-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

බණ්ඩාරවෙල විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය

1974 වර්ෂයට සුනඛයින් පිළිබඳ බද්ද

(477 වන අධිකාරය) බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත

(477 අධිකාරය වන) සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර බණ්ඩාරවෙල නගර සීමාව තුළ තබාගන්නා සෑම බල්ලෙකුටම රු. 1.00 ක් සහ සෑම බැල්ලියකටම රු. 1.50 ක් බැගින් 1974 වර්ෂයට ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තු වශයෙන් පනවා

ඇති බවත් එහි ගාස්තු 1974 මාර්තු මස 31 වෙනිදා හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත් මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ආර්. ආ. ඇස්. පෙරේරා,
විශේෂ කොමසාරිස්,
බණ්ඩාරවෙල නගරය.

1973 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින,
බණ්ඩාරවෙල,
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

10-1020/1-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

බණ්ඩාරවෙල විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය

1974 වර්ෂයට රථ වාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

(255 වැනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනත

බණ්ඩාරවෙල විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය විසින් මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

(1) (255 වන අධිකාරය) වන නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 162 දරණ වගන්තිය යටතේ 1973 වර්ෂයේ බලපැවැත්වූ ගාස්තුවලට සමාන බද්දක්, පහත උප ලේඛණයේ විස්තර වන ගණන් අනුව 1974 වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා අයකිරීමටද.

(2) එකී ආඥාපනතේ 163 (3) වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1974 මාර්තු මස 31 වැනිදාට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින්ද වන බැවි වේ.

ආර්. ආ. ඇස්. පෙරේරා,
විශේෂ කොමසාරිස්,
බණ්ඩාරවෙල නගරය.

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය,
බණ්ඩාරවෙල,
1973 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින

උපලේඛණය	රු. ශත	(අ) වෙළඳාමට භාර වෙනත් දෙයකට යොදනු ලැබේ නම්	රු. ශත
මෝටර් කාර්, මෝටර් ලොරි, මෝටර් බයිසිකල්, කරත්ත, අත්කරත්ත, ජින් රික්ෂේ, කරත්ත, බයිසිකල් සහ රෝද තුනේ බයිසිකල් භාර ඕනෑම රථයක් සඳහා	2 9	කරත්තයක් (සාමාන්‍ය) ... 1 0 අත් කරත්තයක් ... 0 50 ජින් රික්ෂේ රථයක් ... 1 0	
බයිසිකලයක්, රෝද තුනේ බයිසිකලයක්, බයිසිකල් මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් සඳහා—	...	අශ්වයෙක්, පෝතියෙක්, කොටඵවෙක් ... 1 0 ශානෙක් හෝ බුරුවෙක් ... 1 0	
(අ) වෙළඳාම සඳහා යොදනු ලැබේ නම්	5 0		10-1020/2—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව
 1974 වර්ෂයට සුනබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු
 සුනබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරය)

(477 වැනි අධිකාරය වන) සුනබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තිය යටතේ, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා සීමාව තුළ ඇතිකර සිටින සෑම බල්ලෙක් හෝ බැල්ලියක් සඳහා රු. 1.00 ක් ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තු වශයෙන් 1974 වර්ෂයට

පනවා ඇති බවත්, එකී ගාස්තු 1974 මාර්තු 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඩී. එච්. ජේ. විජේසූරිය,
 සභාපති,
 සුළු නගර සභාව, වලස්මුල්ල.

1973 ඔක්තෝබර් මස 08 වැනි දින,
 වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

10-799/1—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

උපලේඛණය	රු. ශත	(අ) වෙළඳ කාර්යයක් සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම් ...	රු. ශත
1974 වර්ෂය සඳහා රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද		(අ) වෙළඳ කාර්යයක් භාර වෙන ඕනෑම කාර්යයක් සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම් ...	2 0
256 වැනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත		(ආ) ගොන් දෙන්නා බඳින සෑම කරත්තයක් හෝ තිරික් කලයක් වෙනුවෙන් ...	1 0
වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ:—		(ඇ) තනි ගොනා බඳින සෑම බරබාගයක් වෙනුවෙන් ...	3 0
(1) 256 වැනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරන වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1974 වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමටද,		(ඈ) සෑම තිරික් කලයක් වෙනුවෙන් ...	2 0
(2) එකී ආඥාපනතේ 162(3) වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1974 මාර්තු මස 31 වැනිදාට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකිවිය අයුරින් ද වේ.		(ඉ) සෑම අත්කරත්තයක් වෙනුවෙන් ...	1 0
		(ඊ) සෑම අශ්වයෙක්, අශ්ව පෝතියෙක් හෝ අශ්ව තරයෙක් වෙනුවෙන් ...	5 0
		(උ) සෑම බුරුවෙක් වෙනුවෙන් ...	1 0
උපලේඛනය			
සෑම බයිසිකලයකටම හෝ රෝද තුනේ බයිසිකලයකට හෝ බයිසිකල් කාරයකට හෝ කරත්තයකට හෝ රෝද තුනේ බයිසිකල් කාරයකට හෝ කරත්තයකට:—			
			ඩී. එච්. ජේ. විජේසූරිය, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.
			1973 ඔක්තෝබර් මස 08 වැනි දින, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
			10-799/2—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

දෙවිනුවර නගරය
 සුළු නගර සභා ආඥාපනත
 1974 වර්ෂයට දේපල බද්ද

(256 අධිකාරිය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ මෙම ගත වියන වර්ෂයට බල පවත්වන පහත සඳහන් වරිපනම් බදු දෙවිනුවර නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ 1974 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට දෙවිනුවර විශේෂ කොමසාරිස්වරයා තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වගන්තිය ප්‍රසාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපල වලට වාර්ෂික වටිනාකම් වලින් සියයට හයක් (6%) බැගින් වූ වාර්ෂික බද්ද පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරු කාර්තු හතරකට ගෙවිය හැකි අයුරිනි.

පී. බී. විල්සන්,
 විශේෂ කොමසාරිස්,
 දෙවිනුවර නගරය.

1973 ඔක්තෝබර් මස 15 දින,
 දෙවිනුවර විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.

10-966/1—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

දෙවිනුවර නගරය	උපලේඛනය	රු. ශත
රථ වාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද—1974	මෝටර් කාර්, රෝද තුනේ මෝටර් කාර්, මෝටර් පැපැදි, කරත්ත, ජින් රික්ෂේ රථ, පැපැදි භාර වෙන ඕනෑම වාහනයක් සඳහා	5 0
සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ (256 වන පරිච්ඡේදයෙහි) 161 වැනි වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛනයේ නම් කරන ලද රථ වාහන වලට හා සතුන්ට ඒ උපලේඛනයේ එම වාහන හා සතුන් ඉදිරියෙහි පහත සඳහන් කර තිබෙන ගාස්තු 1973 වර්ෂයට පනවා ඇති බවත් යටපත් කර ආඥාපනතේ 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1974 මාර්තු 31 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.	සෑම පැපැදියක්, රෝද තුනේ පැපැදියක් හෝ පැපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නැතහොත් මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—	
	(අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කෙරේ නම්	5 0
	(ආ) වෙළඳාම භාර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	1 0
	ගොන් දෙන්නා බඳි සෑම බර කරත්තයක් හෝ තිරික් කලයක් සඳහා	4 0
	තනි ගොනා බඳි සෑම කරත්තයක් හෝ තිරික් කලයක් සඳහා	3 0
	සෑම අත්කරත්තයක් සඳහා	4 0
	සෑම ජින් රික්ෂේ රථයක් සඳහා	2 50
	සෑම අශ්වයෙකු, සෑම අශ්ව පෝතියෙකු, සෑම කොටඵවෙකු සඳහා	5 0
	සෑම ශානෙකු හෝ බුරුවෙකු සඳහා	1 0
1973 ඔක්තෝබර් මස 15 දින, දෙවිනුවර විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.	10-966/2—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය	

දෙවනුවර නගරය

1974 වර්ෂය සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (334 වැනි පරිච්ඡේදය) සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 334 වැනි පරිච්ඡේදයේ 4 වැනි කොටසේ ප්‍රකාර දෙවනුවර නගරය තුළ තබාගන්නා සෑම බල්ලෙකුට රුපියල් එකක් (රු. 1) බැගින් ද, සෑම බල්ලියකට රුපියල් එකයි ගන පණසක් (රු. 1.50) බැගින් ද, 1974 වර්ෂයට අය

කිරීමට පනවා ඇති බවද එකී ගාස්තු 1974 ඔරැතු 31 වැනිදාට හෝ ඊට ප්‍රථම ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ. පී. ඩී. විල්සන්, විශේෂ කොමසාරිස්, දෙවනුවර නගරය. 1973 ඔක්තෝබර් මස 15 දින, දෙවනුවර විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේදීය. 10-966/3-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය-බර්ගා නගරය

බර්ගා නගරයේ පාලන සීමාව තුළ ජලනීතිකා දෝශ උවදුර පවතින බැවින්, එම පාලන සීමාව තුළ පිහිටි පොදු ගලික ගොඩ නැගීලිලක, ගෙම්දුලක හෝ ගෙවත්තක නොවන්නාවූ අන්‍ය ස්ථානයක හෝ පාරක හමුවන දඩුවනේ යන තැනගොත්, බිඳ නොතබන ලද්දාවූ හෝ දක්කාගෙන නොයනු ලබන්නාවූ කිසියම් සුනඛයකු (බල්ලකු හෝ බල්ලියක) මා විසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරණු ලබන අයෙකු විසින් එවෙලෙහිම විනාශ කරනු ලබන බව (476 වන අධිකාරය) ජලනීතිකා ආඥාපනතේ 11 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට හයමසක් ගතවූ පසු මෙම නිවේදනය අවලංගු වන්නේය. අධි. එල්. එම්. මුණර්, විශේෂ කොමසාරිස්-බර්ගා නගරය. 1973 ඔක්තෝබර් මස 16 දින, බර්ගා නගරයේ, විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේදීය. 10-1018-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කොළොන්නාව නගර සභාව

පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත රාජ්‍ය පරිපාලන පළාත් පාලන ගාස්තුවලට කටයුතු පිළිබඳ ගරු ඇමතිතුමා විසින් 1972. 01. 07 දිනින් (261 වන අධිකාරිය වන) පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 2 වෙනි හා 4 වෙනි වගන්ති, ප්‍රකාර 1972 ඔරැතු මස 10 වෙනි දින හා අංක 15,001 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ නගර සභා වෙනුවෙන් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා පිළිගැනීමටත්, එය ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට කොළොන්නාව නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ ක්‍රියාත්

මක වන පරිදි පිළිගැනීමටත්, 1973. 09. 10 වෙනි දින පැවැත්වූ කොළොන්නාව නගර සභා රැස්වීමේ අංක 14(1) දරණ ශේෂතාව ප්‍රකාර තීරණය කර ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරමි. ගලගෙදරගේ සෝමසිරි, සභාපති, කොළොන්නාව නගර සභාව. 1973 ඔක්තෝබර් මස 08 වෙනි දින, කොළොන්නාව නගර සභා කාර්යාලය, වැල්ලපිටිය. 10-1017-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අකුරැස්ස පුළු නගර සභාව

මස් පිණිය සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත

මෙහි පහත උප ලේඛනයේ දක්වන අය විසින් ඒ අයගේ නම ඉදිරියෙන් සඳහන් ස්ථානයෙහි මස් පිණිය සතුන් මරා විකිණීම පිණිය 1974 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුමකර තිබෙන බවත් මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන අකුරැස්ස පුළු නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඒ කුමන කරුණක් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දිනයේ සිට දින 14 ක් ඇතුළත ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු බවත්, මස් පිණිය සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7 (2) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

කේ. පී. ධර්මසූරිය, සභාපති, අකුරැස්ස පුළු නගර සභාව.

පුළු නගර සභා කාර්යාලය, අකුරැස්ස, 73.10.12.

උප ලේඛනය

Table with 4 columns: Name, Address, and other details. Includes names like චී. ආර්. ඇම්. වජ්ජු, රඹිනා පාර, ගොඩපිටිය, අකුරැස්ස.

ගැටන්-දික්මිය නගර සභාව

255 වැනි අධිකාරිය වන නගර සභා ආඥාපනතේ 162 හා 164 වැනි වගන්ති යටතේ ගැටන්-දික්මිය නගර සභාව විසින් පහත සඳහන් උපලේඛනයේ සඳහන් බලපත්‍ර ගාස්තු 1974 වර්ෂයේ සිට පනවා අය කිරීමටත්, එම වෙළඳ ව්‍යාපාරයන් වෙනුවෙන් 1965.02.12 දින අංක 14,319 දරණ ගැසට් නිවේදනයේ පළ කරන ලද ගාස්තු 1973. 12. 31 වෙනි දින සිට අවලංගු කිරීමට ගැටන්-දික්මිය නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

Table with 3 columns: Description, Amount, and Unit. Includes items like කබොක්, බොරළු හෝ කළු ගල් කැණීම, 25 0, කබොක්, බොරළු හෝ කළු ගල් ගබඩා කිරීම, 10 0, සිසිල් බිම නිෂ්පාදනය, 150 0, etc.

1973. 09. 21 දින, ගැටන්-දික්මිය නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	වාර්ෂික ගාස්තුව රු. ශ.	බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	වාර්ෂික ගාස්තුව රු. ශ.
8. ගැලුම් 50ට වැඩි ප්‍රමාණයක පොල් තෙල් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0	47. උම්බලකඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගොණේඩර 5කට වැඩි ප්‍රමාණයක් උම්බලකඩ ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0
9. පොල් තෙල් හැර වෙනත් එළවළු තෙල් වර්ගයක ගැලුම් 12ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0	48. කුකුළන් 100ට වැඩි ගණනක් සඳහා කුකුල් ගාලක් හෝ කුකුල් කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම ...	10 0
10. ගිනිපෙට්ටි නිෂ්පාදනය ...	100 0	49. බැටළුවන්, එළුවන් හෝ උෆරන් දහසකට වැඩි ගණනක් සඳහා මඩුවක් හෝ ගාලක් පවත්වාගෙන යාම ...	10 0
11. ග්‍රොස් 10ට වැඩි ප්‍රමාණයක ගිනිපෙට්ටි ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0	50. රබර් නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0
12. ඉබ්‍රල් පුළුන් හෝ කපු හෝ කපු පුළුන් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0	51. පඳු වෛද්‍ය ගිලන් ගලක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
13. මැතිලේටඩ් ස්ප්‍රිතු නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	25 0	52. පුළුන් සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0
14. ගබොල් හෝ උළු ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	25 0	53. කොහ වශයෙන් විකිණීම සඳහා තරස්වනසුළු කෑම වර්ග සහ ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0
15. හෝ පෙට්ටි හෝ ලෑලි පෙට්ටි නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	50 0	54. කරවල, ලුණු මාළු හෝ ජාඩ් ගොණේඩර 3ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0
16. කොහු හෝ වෙනත් කෙඳි වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0	55. මාළු හෝ මස් ජාඩ් දැමීම හෝ වේලීම හෝ අයිස් දැමීම ...	25 0
17. කොහු හෝ වෙනත් කෙඳි වර්ගවලින් සාදන ලද භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	25 0	56. අඟුරු සඳහා දැව හෝ පොල් කටු දැමීම හෝ අඟුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	15 0
18. පිදුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0	57. සිමෙන්ති ගොණේඩර 25ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	50 0
19. ප්‍රාචීන කළ ඇඳුම් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	25 0	58. අලවන ද්‍රව්‍ය නිෂ්පාදනය කිරීම ...	10 0
20. කුලියට දීම සඳහා ලාභී ප්‍රමාණයක ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0	59. දුම්කොළ සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0
21. ධාන්‍ය හෝ මාළු බෝග හෝ බෝග 5ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0	60. සත්ව වාහාර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම ...	25 0
22. ස්වර්ණාභරණ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ අළුත් වැඩියා කිරීම ...	50 0	61. පුක්කක්කු ගොණේඩර 1ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0
23. යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි කෙරෙන ලී ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම ...	100 0	62. සත්ව වාහාර හෝ කුකුල් කෑම නිෂ්පාදනය කිරීම	10 0
24. අතින් ලී ඉරුක් ඉරුම් වලක් හෝ ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම ...	10 0	63. සතුන්ගේ මංශාවශේෂ හෝ ලේ පැසවීම ...	10 0
25. දැව ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම ...	50 0	64. සබන් නිෂ්පාදනය කිරීම ...	25 0
26. දර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම ...	10 0	65. සවි හෝ මංකොක්කා කැටි (වැටියේකා) නිපදවීම ...	5 0
27. හිරි ගල් හෝ හුණු ගල් සඳහා හැරීම ...	15 0	66. ඇටකටු ගබඩා කිරීම සඳහා අංගනයක් හෝ ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම ...	50 0
28. යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි කෙරෙන කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම ...	100 0	67. ට්‍රක්කර පෙට්ටි හැදීම ...	10 0
29. යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි කො කෙරෙන කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම ...	25 0	68. අළුත් ලෝහ හෝ පරණ ලෝහ ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	25 0
30. තොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා පිටි, ලුණු හෝ සීනි ගොණේඩර 15ට වැඩි කිසියම් ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	100 0	69. ලෝහමය සුන්බුන් ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම	25 0
31. හිස් බෝගාල් හෝ හිස් යෝනි ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	25 0	70. ගෘහ භාණ්ඩ නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	50 0
32. බසිසකල් හෝ මෝටර් සසිකල් අළුත් වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම ...	10 0	71. මෙරට හෝ රට වේලැලින් භාණ්ඩ හැදීම හෝ එයින් කළ භාණ්ඩ ගබඩා කර තබා ගැනීම	50 0
33. අළුත් හෝ ප්‍රාචීන කරන ලද රබර් ටයර් හෝ පිලියුම් 50ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0	72. වඩු කර්මාන්ත ගාලුවක් පවත්වාගෙන යාම ...	30 0
34. පොල් කටු ගබඩාකර තබා ගැනීම ...	10 0	73. කොන්ක්‍රීට් හෝ මැටි පඩිප ප ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	50 0
35. ගොන්දගම් හෝ ගොන්දගම් කුඩු ගොණේඩර 1ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0	74. සිරප් හෝ පලතුරු බීම වර්ග හැදීම ...	50 0
36. ප්‍රාචීන කරන ලද කඩදාසි හෝ පත්‍ර කඩදාසි හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම ...	10 0	75. රස කැපිලි වර්ග නිපදවීම ...	10 0
37. විසිරි පින්ගාරු කිරීම (ස්ප්‍රේ පේන්ටිං) සඳහා ආයුර්‍යයක් පවත්වාගෙන යාම ...	25 0	76. පොල් ලෙලි හෝ දැව පල් කිරීම සඳහා කොටු වක් පවත්වාගෙන යාම ...	10 0
38. අත් යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විධියකින් කුල් කැපීම හෝ විවීම ...	25 0	77. මේද නිපදවීම හෝ නිෂ්කර්මනය කිරීම ...	10 0
39. අත් යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විධියකින් රෙදි නිපදවීම ...	50 0	78. දත් බුරුසු හැර වෙනත් බුරුසු වර්ග නිපදවීම	10 0
40. සිල්ක් සහ කෘත්‍රීම රෙදි විවීම හා විසිකුරු කිරීම	25 0	79. දත් බුරුසු නිපදවීම ...	10 0
41. මැසු ඇඳුම් නිෂ්පාදනය ...	25 0	80. රූ එකතු කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
42. මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම ...	50 0	81. විනාසීය නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0
43. මිණිතරු ඉද්ධ කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0	82. ඇසිබි වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	25 0
44. පෝර හෝ රසායන පෝර නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	20 0	83. හුණු ගල් හෝ හුණු ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0
45. හම් පදම් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම ...	10 0	84. පැණි නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0
46. හම් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0	85. පින්ගාරු නිෂ්පාදනය, වර්තනික් හෝ විස්ට්ට්පර් සායම් හෝ ඒවා ගොණේඩර 5ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0
		86. ලෑලි සකස් කිරීම හෝ ලෑලි පදම් කිරීම ...	10 0
		87. කෝඩා නිපදවීම ...	10 0

බලපත්‍රයේ සවහාවය	වාර්ෂික ගාස්තුව	බලපත්‍රයේ සවහාවය	වාර්ෂික ගාස්තුව
	රු. ශ.		රු. ශ.
88. කෙඳි සායම් කිරීම	25 0	143. මෝටර් වාහන සඳහා බොඩි නිපදවීමේ ආයතන	
89. කොකෝවා හෝ විසලී පැපොල් කිරීම ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0	යක් පවත්වාගෙන යාම	100 0
90. සම්භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය සඳහා කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	144. පොලිස් හෝ ඉවි වර්ග නිපදවීම	40 0
91. පළතුරු, මාළු හෝ වෙනත් කැම වර්ග වින්වල ඇසීම	50 0	145. කාමී රසායන ද්‍රව්‍ය නිපදවීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම	5 0
92. කෝපි, ධාන්‍ය වර්ග, මාළු බෝග, කුළු බහු හෝ පිටි ඇසීම	75 0	146. විෂ බීජ නාශක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම	5 0
93. යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ධාන්‍ය හෝ මාළු බෝග කෙටීම	25 0	147. මදුරු කව් (කොයිල්ස්) නිපදවීම	5 0
94. බේකිං පවුඩර් නිපදවීම	10 0	148. ලී දඩු ආරක්ෂක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම	5 0
95. මාළු නිපදවීම	10 0	149. රබර් ද්‍රව්‍ය හෝ රබර් සිමෙන්ති නිපදවීම	10 0
96. ගැස් මැන්ටල් නිපදවීම	10 0	150. ගල් තැර හෝ වෙනත් බිලුමන්මය නිෂ්පාදන නිපදවීම	10 0
97. පොටි නිපදවීම	10 0	151. විදුරු භාණ්ඩ නිපදවීම	50 0
98. ඉවි පන්දම් නිපදවීම	10 0	152. විදුරු කැඩපත් නිපදවීම	50 0
99. කපුරු නිපදවීම	10 0	153. යකඩ හඟවු ගල් වහලුන් කිරීම	10 0
100. ලියන තීන්ත, අච්චු තීන්ත හෝ ස්ටෙන්සිල් තීන්ත නිපදවීම	10 0	154. පාස්පාන ඊයම් නිපදවීම	30 0
101. රෙදි සෝදන නිල් නිපදවීම	10 0	155. ඇමම්නියම් භාණ්ඩ නිපදවීම	30 0
102. සායම් කුඩු නිපදවීම	10 0	156. කටු කම්බි නිපදවීම	10 0
103. ලාකඩ නිපදවීම	10 0	157. කම්බි ඇණ නිපදවීම	10 0
104. හුවද පුයර නිපදවීම	10 0	158. කාබන් කඩදාසි හෝ යතුරු ලියන පටි (රබන්) නිපදවීම	10 0
105. පාසල් රවුනුනු නිපදවීම	10 0	159. බෙලෙක් බදුන්, වානේ පිප්ප හෝ ගබඩා වැංකි නිපදවීම	30 0
106. ටයර් කට්ටා කැපීම හෝ පිරවීම සඳහා ආයතන යක් පවත්වාගෙන යාම	100 0	160. ජී. අයි. බාල්දි නිපදවීම	30 0
107. ටයර් හෝ පිසුම් වල්කනයිස් කිරීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	161. වායු සමන යන්ත්‍ර, ශිතකරණ හෝ අධි ශිතකරණ (ඩිප් ප්‍රිසර්) නිපදවීම, සර්විස් කිරීම හෝ අළුත්වැඩියා කිරීම	250 0
108. සිමෙන්ති භාණ්ඩ හෝ ඇස්බැස්ටෝස් සිමෙන්ති භාණ්ඩ නිපදවීම	25 0	162. බේලික් ලයිනිං හෝ ක්ලම් ලයිනිං නිපදවීම	100 0
109. වැලි කඩදාසි නිපදවීම	10 0	163. යන්ත්‍රෝපකරණ නිපදවීම	25 0
110. ගල් නිපදවීම, ඇසීම හෝ ඔප දැමීම	10 0	164. විදුලි භාණ්ඩ නිපදවීම	25 0
111. පාසල් ගල් ලැලි නිපදවීම	10 0	165. රබර් කැවුණු කෙඳි වර්ග නිපදවීම	100 0
112. සෞඛ්‍ය තුවාකඩ නිපදවීම	10 0	166. සංවෘත බැටරි නිපදවීම	100 0
113. ප්ලාස්ටික් භාණ්ඩ නිපදවීම	10 0	167. විසලී කෝප බැටරි නිපදවීම	100 0
114. සෙල්ලම් බහු නිපදවීම	10 0	168. ඊයම් බැටරි වාර්ෂික කිරීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
115. මුහුදු පාසි සකස් කිරීම හා ගබඩා කර ගැනීම	10 0	169. රන් කම් සුන්බුන්වලින් වටිනා ලෝහ නිෂ්පාදන ඡණය සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
116. ශීත කල මස් හෝ මාළු ගබඩා කර තැබීම	50 0	170. වෑන්ටර් උප ඵකලස් කිරීම	25 0
117. කපාපු පොල් නිපදවීම	10 0	171. ජේබ්ගේටර් නිපදවීම	25 0
118. ඡායාරූප ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	172. විදුලි කර්මාන්ත වැඩ පොලක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර නිපදවීම වැඩ පොලක් පවත්වාගෙන යාම	100 0
119. මැණික් ගල් කැපීම හා ඔප දැමීම	25 0	173. පොල් තෙල් සහ තල තෙල් නිෂ්පාදනය කිරීම	25 0
120. දිය හුණු, හුදු (වසට්ටා) හුණු හෝ හිරි ගල් නිපදවීම	10 0	174. ගුම්තෙල් සිඤ්චක් තබා ගැනීම— (අ) ගැලුම් 100කට කො වැඩි ස්ථානයකට (ආ) ඊට වැඩිවන ගැලුම් 1,000 ට වැඩි ශණනකට	5 0 25 0
121. එන්සාල් (කරදමුංගු) සකස් කිරීම හෝ වේලීම	10 0	175. සීසල් තෙල් ගබඩා ස්ථානයකට (සැම ගැලුම් 1,000ටම)	25 0
122. තලාතු මිණි රන් ගුද්ධ කිරීම	10 0	176. තේ කර්මාන්ත ශාලාවක් තබා ගන්නා ස්ථානයකට	250 0
123. රසායන ද්‍රව්‍ය පරිවිණි කොට කුරුදු (කරදමුංගු) එන්සාල් හෝ කෙඳි වර්ග සකස් කිරීම	10 0	177. හුණුගල් පිළිස්සීම	15 0
124. ඩිරයි ක්ලික් කරන හෝ සායම් දමන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	178. පොසොර නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කිරීම	25 0
125. රෙදි මුද්‍රණය කරන හෝ සායම් දමන ආයතන යක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	179. කුකුළුන් විකිණීමේ ස්ථානයකට	50 0
126. විදුලි පුටු, ලෝහලේපනය කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	180. හොණ්ඩර 5කට වැඩියෙන් වැනු ගබඩා කිරීම	10 0
127. තෙල් හෝ සත්ව මේද පැසවීම	10 0	181. ගව මුඛවක් හෝ ස්ථානයක් තබාගැනීම	25 0
128. හුණු පිළිස්සීම, සකස් කිරීම, ගබඩා කිරීම හෝ හුණු ගල් කැපීම	10 0	182. හොණ්ඩර 5කට වැඩියෙන් අර්නාපල් ගබඩා කිරීම	25 0
129. මැටි බහුන් ඔප දැමීම	10 0	183. මිනි පෙට්ටි පැදීම හෝ ගබඩා කිරීම	100 0
130. ගිනිකෙලි භාණ්ඩ හෝ රනිසුකු විකිණීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	184. පරණ යනඩවලින් සාදන ලද බහු ගබඩා කිරීම	10 0
131. මෝටර් ඊරල් සකස් කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම	10 0	185. පබන් ගබඩා කිරීම (බාර් 400ට වැඩි)	10 0
132. හොණ්ඩර 3ට වැඩියෙන් හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම	75 0	186. තේ කඩයක් සහ බත් කඩයක් තබා ගැනීම	30 0
133. බැටරි වාර්ෂික කිරීම හෝ අළුත්වැඩියා කිරීම	50 0	187. තේ කඩයක් සහ බේකරියක් තබා ගැනීම	40 0
134. වැල්ලි සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	188. තේ කඩයක් තබා ගැනීම	10 0
135. මෝටර් වාහන සර්විස් කිරීම හෝ අළුත්වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම	50 0	189. බේකරියක් තබා ගැනීම	30 0
136. බෝට්ටු වැනිම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම	15 0	190. බත් කඩයක් තබා ගැනීම	20 0
137. යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ලෝහ කුඩු කිරීම	20 0	191. හෝටලයක් තබා ගැනීම	50 0
138. වත්තු මුහුටක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	192. කිරි පරිච්ඡේදන තබා ගැනීම— (1) දෙදහන් 3කට හෝ ඊට අඩු (2) දෙදහන් 3කට වැඩි නමුත් 10කට මහා වැඩි (3) දෙදහන් 10කට වැඩි	10 0 25 0 50 0
139. බෙලෙක් වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම	10 0	193. සීසකෝස් කපන ස්ථානයක් හෝ බාබර් සාප්පු වත් තබා ගැනීම	50 0
140. ගල් ස්මාර්ත නිපදවීම	50 0	194. හුණු වර්ගයක් තබා ගැනීම	25 0
141. පැට්‍රෝල්, ඊසල් හෝ වෙනත් යම් බනිජ තෙල් වර්ගයක් ගබඩා කොට ඇති ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0		
142. පැට්‍රෝල් නිකුත් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0		

ගැටන්-දික්මය නගර සභාව

පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

261 වැනි අධිකාරය වන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 2 වැනි සහ 4 වැනි වගන්ති යටතේ රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන සහ සවිදේශ කටයුතු පිළිබඳ රජයේ ඇමතිතුමා විසින් පිළියෙළ කරන ලදුව එම පනතේ 2 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර අංක 15,001 දරණ 1972 මාර්තු 10 වෙනි දින ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ප්‍රකාශයට පත් කරන ලද මෙහි පනත සඳහන් අතුරු ව්‍යවස්ථාව පිළිගැනීමට එය ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට ගැටන්-දික්මය නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ ක්‍රියාත්මක කිරීමට ගැටන්-දික්මය නගර සභාව 1973.07.28 වෙනි දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේ අංක 17 (අ) දරණ යෝජනාවෙන් තීරණය කළ බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

මී. දෙන්න විල්පුඩ, ගැටන්-දික්මය නගර සභාවේ සභාපති.

1973 සැප්තැම්බර් 21 දින, ගැටන්-දික්මය නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

කලින් කල සංශෝධනය කරන ලද පරිදි වූ 1953 නොවැම්බර් මස 06 වැනි දින අංක 10,609 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල VIII වැනි කොටසෙහි අන්තරාදයක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාරවලට අදාල අතුරු ව්‍යවස්ථා පනත සඳහන් වූ පරිදි වැඩිදුරටත් සංශෝධනය කරනු ලැබේ:

1. එහි 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව වෙනුවට පහත සඳහන් අළු අතුරු ව්‍යවස්ථාව අදේශ කරමි:—

“මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවල “අන්තරාදයක හෝ අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර” යන්නෙන් මෙහි වූ උපලේඛනයෙහි අවස්ථාවෝචිත පරිදි I වැනි කොටසෙහි II වැනි කොටසෙහි III වැනි කොටසේ නිශ්චිතව සඳහන් යම් ව්‍යාපාරයක් අදහස් වේ.” නවද.

2. එම කොටසෙහි අවසානයට පහත දැක්වෙන උපලේඛනය අන්තර්ගත කිරීමෙන්:—

උපලේඛනය

I වැනි කොටස

අන්තරාදයක ව්‍යාපාර

- කඩුක්, බොරුප්ප හෝ කළු ගල් කැණීම.
- කඩුක්, බොරුප හෝ කළුගල් ගබඩා කිරීම.
- සිසිල් බිම නිෂ්පාදනය.
- ඉන්ද්‍රේස් 1 ට වැඩි ප්‍රමාණයක සිසිල් බිම බෝතල් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- අයිස් නිපදවීම.
- කොප්පරා නිෂ්පාදනය කිරීම, සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- යන්ත්‍රානුසාරයෙන් හෝ වෙනත් ක්‍රමයකින් එළවළු තෙල් නිෂ්පාදනය.
- ගැඹුම් 50 ට වැඩි ප්‍රමාණයක පොල් තෙල් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- පොල් තෙල් හැර වෙනත් එළවළු තෙල් වර්ගයක ගැලුම් 120 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- ගිනි පෙට්ටි නිෂ්පාදනය.
- ඉන්ද්‍රේස් 10 ට වැඩි ප්‍රමාණයක ගිනි පෙට්ටි ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- මැතිලේට්ටි ස්ප්‍රිතු නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- ගබොල් හෝ උළු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- තේ පෙට්ටි හෝ ලැලි පෙට්ටි නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- කොහු හෝ වෙනත් කෙඳි වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- කෙහි හෝ පොහොන් කෙඳි වර්ගවලින් සිඳුන ලද හාණ ව, නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- සිඳුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- පාච්චි කළ ඇඳුම් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- කුලියට දීම සඳහා ලැමිපු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- ධාන්‍ය හෝ මාෂ බෝග ඉගුණ්ඩර් 5 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- ස්වර්ණකරණ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ අළුත්වැඩියා කිරීම.
- යන්ත්‍රෝපකරණ පාච්චිව කෙළුණ ලී ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම.

අතින් ලී ඉරුණ ඉරුම් වලක් හෝ ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම.

- දැව ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.
- දර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.
- නිරිගල් හෝ හුණු ගල් සඳහා හැරීම.
- යන්ත්‍රෝපකරණ පාච්චිව කෙරෙන කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම.
- යන්ත්‍රෝපකරණ පාච්චිව නො කෙරෙන කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම.
- තොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා පිරි, ලුණු හෝ සීනි හොණ්ඩර 15 ට වැඩි කිසියම් ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- හිස් බෝතල් හෝ ඊස් හෝ නි ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- බයිසිකල් හෝ මෝටර් සයිකල් අළුත්වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩ පොලක් පවත්වාගෙන යාම.
- අළුත් හෝ පාච්චිව කරන ලද රබර් ටයර් හෝ ටියුබ් 50 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- පොල් කටු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- තෙත් දගම් හෝ ගෙත් දගම් කුඩු හොණ්ඩර 1 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- පාච්චිව කරන ලද කඩදාසි හෝ පත්‍ර කඩදාසි හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- විසිල පින්තාරු කිරීම (ස්ප්‍රේ පේන්ට්) සඳහා ආයතනයක් වීම.
- අත් යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විධියකින් කුල් කැටීම හෝ පවත්වාගෙන යාම.
- අත් යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විධියකින් රෙදි නිපදවීම.
- සිල්ක් සහ කාත්‍රුම රෙදි විවීම හා විසිතුරු කිරීම.
- මැසු ඇඳුම් නිෂ්පාදනය.
- මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම.

II වැනි කොටස

- මිනිරන් ඉද්ධ කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- පෑර් හෝ රසායන පෑර් නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- හම් පදම් කරන සාහායක පවත්වාගෙන යාම.
- හම් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- උම්බලකඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ හොණ්ඩර 5කට වැඩි ප්‍රමාණයක් උම්බලකඩ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- කුකුළන් 100 ට වැඩි ගණනක් සඳහා කුකුල් ගාලක් හෝ කුකුල් කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම.
- බැට්ටන්, එච්චන් හෝ ලෞරන් දහයකට වැඩි ගණනක් සඳහා මඩුවක් හෝ ගාලක් පවත්වාගෙන යාම.
- රබර් නිෂ්පාදනය යිරිම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- පශු වෛද්‍ය ගිලන්ගලක් පවත්වාගෙන යාම.
- පුවක් සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- තොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා නරක්වනසුළු කැම වර්ග සහ ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- කරවල, ලුණු මාළු හෝ ජාසි හොණ්ඩර 3 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- මාළු හෝ මස් ජාසි දැමීම හෝ වේලීම හෝ අයිස් දැමීම.
- අතුරු සඳහා දැව හෝ පොල් කටු දැමීම හෝ අතුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- සිමෙන්ති හොණ්ඩර 25 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- අලවන ද්‍රව්‍ය නිෂ්පාදනය කිරීම.
- දුම්කොල සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- සත්ත්වාහාර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.
- පුත්තක්කු වෙන් 1 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- සත්ත්වාහාර හෝ කුකුල් කැම නිෂ්පාදනය කිරීම.
- යතුන්ගේ මංසාවයෙහි හෝ ලේ පැසවීම.
- සබන් නිෂ්පාදනය කිරීම.
- සම් හෝ මංකොක්කා කැටි (වැටියෝකා) නිපදවීම.
- ඇටකටු ගබඩා කිරීම සඳහා අංගනයක් හෝ ගබඩාවක් හෝ පවත්වාගෙන යාම.
- ට්‍රැක් පෙට්ටි කැදීම.

අළුත් ලෝහ හෝ පරණ ලෝහ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 ලෝහමය සුන්බුන් ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 ගෘහ භාණ්ඩ නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 මෙරට හෝ රට පිටවැදිලි භාණ්ඩ සෑදීම හෝ එයින් කළ භාණ්ඩ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 වඩු කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.
 කොන්ක්‍රීට් හෝ මැටි පසිප්ප ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 සිරස් හෝ පළතුරු බිම් වර්ග සෑදීම.
 රස කැවිලි වර්ග නිපදවීම.
 පොල් ලෙලි හෝ දැව පල් කිරීම සඳහා කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම.
 මේද නිපදවීම හෝ නිෂ්කර්ශණය කිරීම.
 දත් බුරුසු හැර වෙනත් බුරුසු වර්ග නිපදවීම.
 දත් බුරුසු නිපදවීම.
 රා එකතු කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 විනාකිරි නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 ඇසිඩ් වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 හුණු ගල් හෝ හුණු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 පැණි නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 පින්තාරු තීන්ත, වෘන්ති හෝ බිස්ට්‍රිපර් සායම් හෝ ඒවා හොණබර 5 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 ලැලි සකස් කිරීම හෝ ලැලි පදම් කිරීම.
 කෝඩා නිපදවීම.
 කෙඳි සායම් කිරීම.
 කොකෝවා හෝ විශලී පැපොල් කිරි ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 සම් භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය සඳහා කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.
 පළතුරු, මාළු හෝ වෙනත් කෘම වර්ග චිත් වල ඇඳීම.
 කෝපි, ධාන්‍ය වර්ග මාෂ බෝග, කුළු බඩු හෝ පිරි ඇඹරීම.
 යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ධාන්‍ය හෝ මාෂ බෝග කෙටීම.
 බේකිං පවුඩර් නිපදවීම.
 මංජරික් නිපදවීම.
 ගැස් මැන්ටල් නිපදවීම.
 පොට් නිපදවීම.
 ඉටිපන්දම් නිපදවීම.
 කපුරු නිපදවීම.
 ලියන තීන්ත, අච්චු තීන්ත හෝ ස්ටෙන්සිල් තීන්ත නිපදවීම.
 රෙදි සෝදන නිල් නිපදවීම.
 සායම් කුඩු නිපදවීම.
 ලාකඩ නිපදවීම.
 සුවඳ පුයර නිපදවීම.
 පාසල් රට හුණු නිපදවීම.
 වයර් කවිටා කැමරා හෝ පිරවීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.
 වයර් හෝ විසුබ් උල්කනයිස් කිරීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.
 සිමෙන්ති භාණ්ඩ හෝ ඇස් බැස්ටෝස් සිමෙන්ති භාණ්ඩ නිපදවීම.
 වැලි කඩදාසි නිපදවීම.
 ගල් නිපදවීම, ඇඹරීම හෝ මප දැමීම.
 පාසල් ගල්ලැලි නිපදවීම.
 සෞඛ්‍ය කුඩාකඩ නිපදවීම.
 ප්ලාස්ටික් භාණ්ඩ නිපදවීම.
 සෙල්ලම් බඩු නිපදවීම.
 මුහුදු පාසි සකස් කිරීම හා ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 යිත කළ මස් හෝ මාළු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 කපාපු පොල් නිපදවීම.
 භායාරූප ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.
 මැණික් ගල් කැපීම හා මප දැමීම.
 දිය හුණු, සුදු (විසිපි) හුණු හෝ හිටි ගල් නිපදවීම.
 එන්සාල් (කරදමුංඟු) සකස් කිරීම හෝ වේලීම.

III වැනි කොටස

අන්තර්ජාතික හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

තලතු මිණිරන් අද්ඩ කිරීම.
 රසායන ද්‍රව්‍ය පාවිච්චි කොට කුරුඳු (කරදමුංඟු), එන්සාල් හෝ කෙඳි වේ සකස් කිරීම.
 මුයි ක්ලිනිං කරන හෝ සායම් දමන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 රෙදි මුද්‍රණය කරන හෝ සායම් දමන ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.
 විද්‍යුත් ලෝහාලේපනය කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 තෙල් හෝ සත්ත්ව මේද පැසවීම.
 හුණු පිළිස්සීම, සකස් කිරීම, ගබඩා කිරීම හෝ හුණු ගල් කැපීම.
 මැටි බදුන් මප දැමීම.
 ගිනි කෙළි භාණ්ඩ හෝ රතිකුඳු විකිණීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 මෝර වරල් සකස් කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 හොණබර 3 ට වැඩියෙන් තේ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 බැටරි වාර්ජ් කිරීම හෝ අලුත් වැඩියා කිරීම.
 වැල්හිං සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 මෝටර් වාහන සර්විස් කිරීම හෝ අලුත් වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩ පොලක් පවත්වාගෙන යාම.
 බෝට්ටු තැනීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.
 යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ලෝහ කුඩු කිරීම.
 වාත්තු මුඩුවක් පවත්වාගෙන යාම.
 බෙලෙක් වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම.
 ගල් ස්මාරක නිපදවීම.
 පැට්‍රොල්, ඩීසල් තෙල් හෝ වෙනත් යම් බන්ධන තෙල් වර්ගයක් ගබඩා කොට ඇති ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 පැට්‍රොල් නිකුත් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 පොලිස් හෝ ඉටි වර්ග නිපදවීම.
 කෘමී රසායන ද්‍රව්‍ය නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 විෂ බිජු තායක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම.
 මදුරු කව (කොඩිල්ස්) නිපදවීම.
 ලී දඩු ආරක්ෂක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම.
 රබර් ප්‍රචක්‍ර හෝ රබර් සිමෙන්ති නිපදවීම.
 ගල් තාර හෝ වෙනත් බිටුමන්මය නිෂ්පාදන නිපදවීම.
 විදුරු භාණ්ඩ නිපදවීම.
 විදුරු කැබපත් නිපදවීම.
 යකඩ තහඩු ගැල්වනයිස් කිරීම.
 පාස්සන ඊයම් නිපදවීම.
 ඇලුමිනියම් භාණ්ඩ නිපදවීම.
 කටු කම්බි නිපදවීම.
 කම්බි ඇණ නිපදවීම.
 කාබන් කඩදාසි හෝ යතුරු ලියන පටි (පිබන් නිපදවීම).
 බෙලෙක් බදුන්, වානේ පිප්ප හෝ ගබඩා වැංකි නිපදවීම.
 ජී. අයි. බාල්දි නිපදවීම.
 වායු සමන යන්ත්‍ර, ශීතකරණ හෝ අධි ශීතකරණ (ඩීප් ප්‍රිසර්) නිපදවීම.
 සර්විස් කිරීම හෝ අළුත් වැඩියා කිරීම.
 බරේක් ලයිනිං හෝ ක්ලිට් ලයිනිං නිපදවීම.
 යන්ත්‍රෝපකරණ නිපදවීම.
 විදුලි භාණ්ඩ නිපදවීම.
 රබර් කැවුණු කෙඳි වර්ග නිපදවීම.
 සංවෘත බැටරි නිපදවීම.
 විශලී කෝෂ බැටරි නිපදවීම.
 ඊයම් බැටරි නැවත වර්ජ් කිරීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 රන්කම් සුන්බුන් වලින් වටිනා ලෝහ නිෂ්කර්ශණය සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 වෑක්ටර් රට එකලස් කිරීම.
 පර්ඩියේටර් නිපදවීම.
 විදුලි කර්මාන්ත වැඩ පලක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අළුත් වැඩියා කරන වැඩ පලක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර නිපදවන වැඩ පලක් පවත්වාගෙන යාම.

පැලියගොඩ නගර සභාව

1974 වර්ෂයට දේපල වරිපණම් බද්ද

නගර සභා ආඥා පනතේ (255 වන අධිකාරය) 160 වන ඡේදය යටතේ 1974 අදාළ වර්ෂයට දේපල වරිපණම් බද්ද පැලියගොඩ නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

160 (3) වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට

දහසක් බැගින් අයකරන බවත්, මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 හා දෙසැම්බර් 31 යුගයන් අවසන් වන අයුරු ත්‍රෛමාසික වශයෙන් ගෙවිය හැකි බවත් දන්වනු ලැබේ.

ජී. ඩී. ජේ. විජේසිංහ,
පැලියගොඩ නගර සභාවේ සභාපති.

1973 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින,
පැලියගොඩ නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

10-875/1-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පැලියගොඩ නගර සභාව

1974 වර්ෂය සඳහා සුනඛ බද්ද

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරය)

(477 වැනි අධිකාරය) සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වැනි ඡේදය ප්‍රකාර, පැලියගොඩ නගර සභා සීමාව තුළ ඇතිකරන සෑම බල්ලෙක් සඳහා රු. 1 ක් ද, සෑම බැල්ලියක් සඳහා රු. 1.50 ක්

ද 1974 වර්ෂය වෙනුවෙන් පනවා ඇති අතර, මෙම බද්ද 1974 අප්‍රේල් මස 1 වැනි දිනට පෙර ගෙවිය යුතුව ඇත.

ජී. ඩී. ජේ. විජේසිංහ,
පැලියගොඩ නගර සභාවේ සභාපති.

1973 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින,
පැලියගොඩ නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

10-875/2-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පැලියගොඩ නගර සභාව

රථවාහන හා සත්ව බද්ද—1974 වර්ෂය

නගර සභා ආඥාපනත (255 අධිකාරිය)

(255 අධිකාරිය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ 162 වන ඡේදය අනුව, පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දැක්වෙන පරිදි රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්ද 1973 වර්ෂය තුළ බල පැවැත්වූ බදු ප්‍රමාණ යන්ම 1974 වර්ෂයටද පනවා ඇති බවත්,

2. යටති ආඥාපනතේ 163 (3) ඡේදය යටතේ එකී බද්ද 1974 මාර්තු මස 31 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත්,

පැලියගොඩ නගර සභාව මගින් මෙයින් ප්‍රකාශයට පත්වනු ලැබේ.

ජී. ඩී. ජේ. විජේසිංහ,
පැලියගොඩ නගර සභාවේ සභාපති.

1973 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින,
පැලියගොඩ නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

උපලේඛනය

රු. ශ.

1. මෝටර් කාර්, මෝටර් ට්‍රිකාර්, මෝටර් ලොරි, මෝටර් පැපැදි, කරත්ත, ඊක්ග්‍රැෆ්, පැපැදි සහ ඉයිසිකල් හැරුණු විට අන් සෑම වාහනයක් සඳහා ... 5 0
2. පැපැදි, ඉයිසිකල්, පැපැදි කාර්, පැපැදි කරත්ත, ඉයිසිකල් කාර් හෝ ඉයිසිකල් කරත්ත සඳහා—
(අ) වෙළඳ කටයුතු සඳහා යොදවන්නේ නම් ... 5 0
(ආ) වෙළඳ කටයුතු වලින් තොර පෘථිවිවිස සඳහා... 1 0
3. ගොන් දෙන්නා බඳින කරත්ත සඳහා ... 5 0
4. තනි ගොනා බඳින කරත්ත සඳහා ... 3 0
5. තිරිස් කල, බක්කි කරත්ත සහ අන් කරත්ත සඳහා ... 3 0
6. ඊක්ග්‍රැෆ් සඳහා ... 2 50

10-875/3-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය—අම්බලන්ගොඩ නගරය

1974 වර්ෂයට සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි පරිච්ඡේදය)

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 477 වැනි පරිච්ඡේදයේ 4 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර අම්බලන්ගොඩ නගර සභා සීමාව තුළ කබාගත් සෑම බල්ලෙකුට හා බැල්ලියක වෙනුවෙන් 1973 වර්ෂයේ අය කරන ලද ගාස්තුව වන රුපියල් එකකින් පහත (රු. 1.50) 1974 වර්ෂයටද අය කිරීමට

පනවා ඇති බවද එකී ගාස්තු 1974 අප්‍රියෙල් මස 1 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

කෝලින වල්ගමගේ,
විශේෂ කොමසාරිස්—අම්බලන්ගොඩ නගරය.

1973 ඔක්තෝබර් මස 13 වෙනි දින,
අම්බලන්ගොඩ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.
10-871/1-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය—අම්බලන්ගොඩ නගරය

1974 වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

නගර සභා ආඥාපනතේ (255 වැනි අධිකාරය) 162 වැනි වගන්තිය යටතේ රථ වාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්දක් 1973 වර්ෂයේ බල පැවැත් වෙමින් තිබෙන පරිදිම 1974 වර්ෂයට අය කිරීමට මා විසින් පනවා තිබෙන බවද යටපත්කර ආඥාපනතේ 163 (3) වගන්තිය යටතේ එකී බද්ද 1974 මාර්තු මස 31 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

සෑම බයිසිකලයක් රෝද තුනේ බයිසිකල්යක් නම්— රු. ශ.

- (අ) වෙළඳ කාර්යයන් සඳහා පාරිච්චි කරන්නේ නම් ... 5 0
- (ආ) වෙළඳ කාර්යයන් හැර වෙනත් ඕනෑම කාර්යයක් සඳහා පාරිච්චි කරන්නේ නම් ... 1 0
- (ඇ) ඕනෑම අන්දමක කරත්තයක් වෙනුවෙන් ... 4 0
- (ඈ) ඕනෑම අන්දමක අන් කරත්තයක් වෙනුවෙන් ... 4 0
- (ඊ) ඕනෑම අන්දමක ඊන් රික්පෝ රථයක් වෙනුවෙන් ... 2 50
- (උ) ඕනෑම අස්වයෙක් අස්ව පෝතියෙක් හෝ මිශ්‍රලෙක් ... 4 0

උපලේඛනය

රු. ශ.

- මෝටර් කාර්, බයිසිකල්, ලොරි, මෝටර් පැපැදි හෝ කරත්ත, අන් කරත්ත, ඊන් රික්පෝ රථ, බයිසිකල් හෝ ඉයිසිකල් පැපැදි හැර වෙන ඕනෑම අන්දමක වාහනයක් සඳහා ... 5 0

කෝලින වල්ගමගේ,
විශේෂ කොමසාරිස්—අම්බලන්ගොඩ නගරය.

1973 ඔක්තෝබර් මස 13 වෙනි දින,
අම්බලන්ගොඩ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.
10-871/2-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය—අම්බලන්ගොඩ නගරය

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය

වාර්ෂික
ගාස්තු
රු. ශ.

පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනත 255 වන අධිකාරය

(255 වන අධිකාරය වන) පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ, 162, 164 වන වගන්ති යටතේ අම්බලන්ගොඩ විශේෂ කොමසාරිස් විසින් මේ නිවේදනයට යා කොට ඇති උපලේඛනයෙහි විස්තර කෙරෙන බලපත්‍ර සම්බන්ධයෙන් 1973 වර්ෂයේ බලපැවැත්වෙමින් තිබෙන පරිදිම 1974 වර්ෂය සඳහා ද බලපත්‍ර ගාස්තු පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

කෝලීන වල්ගමගේ,

විශේෂ කොමසාරිස්—අම්බලන්ගොඩ නගරය.

1973 ඔක්තෝබර් 15 වැනි දින,

අම්බලන්ගොඩ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.

උපලේඛනය

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	වාර්ෂික ගාස්තු
	රු. ශ.
(1) කුරුඳු ගබඩා කිරීම	150 0
(2) කුරුඳු දුම් ගැසීම	150 0
(3) හිස් ගෝනි ගබඩා කිරීම	75 0
(4) භූමිතෙල් ගබඩා කිරීමේ මධ්‍යස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	125 0
(5) බැටරි වාප් කිරීමේ මධ්‍යස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
(6) රබර් ගබඩා කිරීමේ මධ්‍යස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	75 0
(7) පාපැදි රෙපරේටරු කරණ ස්ථානය පවත්වාගෙන යාම	5 0
(8) මෝටර් වාහන රෙපයාර් කිරීමේ හෝ පවිත්‍ර කිරීමේ ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම	100 0
(9) ලී බඩු සැදීම	75 0
(10) විනාකිරි සැදීම	30 0
(11) මාළු අයිස් දැමීමේ ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම	40 0
(12) පොහොර ගබඩා කිරීම	50 0
(13) පොහොර නිපදවීම	100 0
(14) පුවක් වියලා සකස් කිරීම හෝ පල් කිරීම	2 50
(15) සතුන්ගේ ලේ හෝ අතුනුබහන් උකු කිරීම	100 0
(16) සම් පදම් කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	100 0
(17) මේද සැදීම හෝ පෙරීම	50 0
(18) සබන් සැදීම	25 0
(19) කොහු නිපදවීම	25 0
(20) කොහු ගබඩා කිරීම	5 0
(21) පොල්ලෙලි පෙහවීම පිණිස පොල්ලෙලි කොටුවක් තබා ගැනීම (එක් වර්ග අඩියක් සඳහා ශත.05 වන අතර අයකල හැකි වැඩිම මුදල රු. 10ක් විය යුතුයි)	...
(22) උම්බලකඩ හොණ්ඩර 5 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කිරීම	5 0
(23) හුණු සතුන්ගේ හම් හෝ ඇටකටු පොහොර සැදීමට ගන්නා ද්‍රව්‍ය ගබඩා කිරීම, එක් ගෝනියකට වඩා	10 0
(24) කොප්පරා සැදීම හෝ ගබඩා කිරීම	25 0
(25) කපාපු පොල් නිපදවීම	25 0
(26) යන්ත්‍රානුසාරයෙන් පොල්තෙල් නිපදවීම	200 0
(27) උළු හෝ ගඩොල් නිපදවීම	15 0
(28) හුණු කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම— (අ) වර්ග ප්‍රමාණය ව.අ. 9 නොඉක්මවූ විට	10 0
(ආ) වර්ග ප්‍රමාණය ව.අ. 9 ඉක්මවූ විට	20 0
(29) ලී ඉරිමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම— (අ) යන්ත්‍රානුසාරයෙන්	5 0
(ආ) යන්ත්‍රානුසාරයෙන් නොවන විට	2 50
(30) මිනිරන් හැරීමේ ස්ථානයක් හෝ ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
(31) බෙකරියක් පවත්වාගෙන යාම	75 0
(32) බන් කඩයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
(33) තේ කෝපි කඩයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
(34) ආපන ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
(35) හෝටලයක් පවත්වාගෙන යාම— (අ) ගොඩනැගිල්ලේ වාර්ෂික තක්සේරුව රු. 500 වැඩි වූ විට	150 0
(ආ) ගොඩනැගිල්ලේ වාර්ෂික තක්සේරුව රු. 500 නොවැඩි විට	100 0

(36) ගවහලක් පවත්වාගෙන යාම— (අ) ගවයින් 10 කට හෝ ඊට අඩු ප්‍රමාණයකට ඉඩ පහසුව ඇතිවිට	5 0
(ආ) සෑම අමතර ගවයින් 10 දෙනෙකුට හෝ ඊට අඩු සංඛ්‍යාවක් සඳහා රු. 100 දක්වා	...
(37) කිරි පට්ටියක් පවත්වාගෙන යාම— (අ) දෙනුන් 3කට වැඩි නොවන පට්ටියක් සඳහා	3 0
(ආ) දෙනුන් සංඛ්‍යාව 3 දෙනෙකු වැඩියෙන්ද නමුත් 10 දෙනෙකුට වැඩි නොවන්නාවූ පට්ටියක් සඳහා	6 0
(ඇ) දෙනුන් 10 දෙනකුට වැඩි පට්ටියක් සඳහා	10 0
(38) බිඩි නිපදවීම	50 0
(39) ප්‍රසිද්ධ නවාතැන් පලක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
(40) සිසිල් බීම වර්ග සැදීමට කර්මාන්තශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	100 0
(41) අයිස් සැදීමේ කර්මාන්තශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	100 0
(42) සිසිල් බීම හා අයිස් කර්මාන්තශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	100 0
(43) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	6 0
(44) ලී ගබඩා කිරීම	100 0
(45) දර ගබඩා කිරීම	25 0
(46) නියකෙස් හා රවුල් කපන ස්ථානයක් නොහොත් බාබර් සාප්පුවක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
(47) ජාඩි භෞ. 5 ට වඩා ගබඩා කිරීම	25 0
(48) කරවල භෞ. 5 ට වඩා ගබඩා කිරීම	25 0
(49) තෙල් සිඳීම සඳහා සෙක්කුවක් පවත්වාගෙන යාම	5 0
(50) මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම	100 0
(51) හිස් බෝතල් ගබඩා කිරීම	25 0
(52) රත්රන් බඩු සැදීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම— (අ) එක් වැඩ කරුවකු වැඩ කරන ස්ථානයකට	10 0
(ආ) දෙදෙනෙකු වැඩ කරන ස්ථානයකට	20 0
(ඇ) තිදෙනෙකු වැඩ කරන ස්ථානයකට	50 0
(ඈ) තිදෙනෙකුට වැඩියෙන් වැඩ කරන ස්ථානයකට	100 0
(53) හාල් මෝලක් හෝ වී පාභිත යන්ත්‍රයක් පවත්වාගෙන යාම	150 0
(54) අම්ලකර වායුවෙන් වැඩ කරන පැස්සුම් ස්ථානයක් තබා ගැනීම	25 0
(55) ටයර් පිටුබි වොල්කන්යයිස් කිරීමේ වැඩ පොලක් තබා ගැනීම	10 0
(56) බෙලෙක් වැඩපොලක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
(57) මිනී පෙට්ටි සැදීම හෝ විකිණීම සඳහා ගබඩා කිරීම	50 0
(58) ජායාරූප ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	100 0
(59) පෙට්‍රල් ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම	150 0
(60) ඩීසල් තෙල් ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම	150 0
(61) විදුලි කාර්මික ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
(62) ඇඹරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
(63) යකඩ වැඩ කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
(64) ඇඳුම් සායම් කිරීමේ වැඩ පලක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
(65) ජලය නොයෙදූ ඇඳුම් පිරිසිදු කිරීමේ ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
(66) පුසඩම් සැදීම	50 0
(67) සුරුවුටු සැදීම	100 0
(68) මිටි 20 කට වැඩිය දුම්කොළ ගබඩා කිරීම	125 0
(69) සුංචු ලෝහභාණ්ඩ ගබඩා කිරීම	50 0
(70) ගඩොල්, කබොක්ගල්, හෝ කළුගල් ගබඩා කිරීම	50 0
(71) යන්ත්‍රානුසාරයෙන් කළුගල කැඩීම	100 0
(72) වෙඩි බෙහෙත් ගබඩා කිරීම	50 0
(73) සිමෙන්ති ගබඩා කිරීම	75 0
(74) ලෝහ භාණ්ඩ ගබඩා කිරීම	50 0
(75) ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අළුත්වැඩියා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	75 0
(76) නරක්වන ආහාර ද්‍රව්‍ය හා කුළුබඩු තොග වශයෙන් විකිණීමට ගබඩා කිරීම	75 0
(77) පොල්තෙල් ගැලුම් 10 ට වැඩියෙන් ගබඩා කිරීම	50 0

කෝලීන වල්ගමගේ,

විශේෂ කොමසාරිස්—අම්බලන්ගොඩ නගරය

1973.10.15 වෙනි දින;
අම්බලන්ගොඩ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.
10-871/3—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කහවත්ත නගරය

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය සාහසය හා වෙළඳාම

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය එහි සඳහන් කොට ඇති ස්ථානයේ 1974 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කොට තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

- (1) ඇම්. ඒ. ඇස්. කාලිඛාවා, කහවත්ත පොදු වෙළඳ පොලේ 16/කේ, ඇතුල් රවුම් පාර, එළු හරක් මස් කඩය, රත්නපුරය
- (2) ඩී. ඇස්. රාජානන්දන්, කහවත්ත පොදු වෙළඳ පොලේ 5, බර්මාල මාවත, රත්න එළු මස් කඩය, පුරය

එකී බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ඉතා කහවත්ත නගර සීමාව තුළ යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇ. එස්. විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතුවක් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලකින් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මෙම එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ආර්. කේ. එම්. ඇම්. ප්‍රනාන්දු, කහවත්ත නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්.
1973
කහවත්ත විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.
10-963-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය, නාවලපිටිය නගරය

බවත්, එම භාස්තු 1974 මාර්තු මස 31 වෙනි දිනට පෙර ගෙවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1974 සුනඛ බද්ද

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 477 වන පරිච්ඡේදයේ 4 වන ඡේදයේ යටතේ නාවලපිටිය නගර සීමාව තුළ තබාගන්නා බල්ලෙකුගෙන් රු. 1.25 ක් ද බැල්ලකගෙන් රු. 2.50 ක් ද අයකරන

බබ්ලිච්. ඒ. ඊ. පීරිස්, විශේෂ කොමසාරිස්, නාවලපිටිය නගරය.
1973 ඔක්තෝබර් මස 09 වෙනි දින,
නාවලපිටිය විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.
10-962/1-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය, නාවලපිටිය නගරය

රු. ය.

1974 වාහන සහ සත්ව බද්ද

පලාත් ආණ්ඩු සහ ආඥාපනතේ 255 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 162 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛනය අනුව 1974 වර්ෂයට වාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා ඇති බව ද, එම පනතේ අංක 163 (3) යටතේ එම බදු මුදල 1974 මාර්තු මස 31 වෙනි දිනට පෙර ගෙවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

(අ) වෙළඳාම හැර වෙනත් කාර්යයක් සඳහා යොදනු ලැබේ නම්	...	1 0
3. නවීන ගොනා හෝ ගොන් දෙන්නා බැඳී තිබේ නම් කලයක් හෝ කරත්තයක්	...	3 0
4. අන් කරත්තයක්	...	2 0
5. ජීන් ඊක්ෂේ රථයක්	...	1 50
6. අශ්වයකු, පෝතියකු, කොට්ඨවකු	...	3 0
7. ගොනකු හෝ මුරුවකු	...	1 0

උපලේඛනය

1. මෝටර් කාර්, මෝටර් ලොරි, මෝටර් බයිසිකල්, කරත්ත, අන් කරත්ත, ජීන් ඊක්ෂේ, බයිසිකල් සහ රෝද තුනේ බයිසිකල් හැර වෙනත් ඕනෑම රථයක් සඳහා ... 5 0

බබ්ලිච්. ඒ. ඊ. පීරිස්, විශේෂ කොමසාරිස්, නාවලපිටිය නගරය.
1973 ඔක්තෝබර් මස 9 වෙනි දින,
නාවලපිටිය විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.
10-962/2-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

2. බයිසිකල්, රෝද තුනේ බයිසිකලයක්, බයිසිකල් රථයක් හෝ කරත්තයක් හෝ රෝද තුනේ බයිසිකල් රථයක් හෝ කරත්තයක් —

(අ) වෙළඳාම සඳහා යොදනු ලැබේ නම් ... 5 0

බණ්ඩාරවෙල නගරය

බැගින් වාර්ෂික බදු, පිළිවෙලින් මාර්තු 31 දැයින්, ජූනි 30 දැයින්, සැප්තැම්බර් 30 දැයින් හා දෙසැම්බර් 31 දැයින් අවසන් වන අයුරු භ්‍රෙමාසික වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

නගර සභා ආඥාපනත

1974 වර්ෂය සඳහා දේපොල බද්ද
නගර සභා ආඥාපනතේ 255 වන අධිකාරය යටතේ මෙම ගනවි යන 1973 වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපොල බදු 1974 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට බණ්ඩාරවෙල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් වන මම මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ආර්. සා. ඇස්. පෙරේරා, විශේෂ කොමසාරිස්, බණ්ඩාරවෙල නගරය.
1973 ඔක්තෝබර් මස 12 වැනි දින,
බණ්ඩාරවෙල විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.
10-960-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

160 (3) වගන්තිය ප්‍රකාර බණ්ඩාරවෙල නගරය තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිවෙල දේපොලවල වාර්ෂික වටිනාකමෙන් සියයට 11

ගලේවෙල සුළු නගර සභාව

භාස්තු 1974 වැනි වර්ෂයට අය කිරීමට පනවා ඇති බව ගලේවෙල සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

1974 වර්ෂයට සුනඛ බදු

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරය)
477 වැනි අධිකාරය වන සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර ගලේවෙල සුළු නගර සභා බල මණ්ඩලය තුළ තබාගෙන සිටින සෑම පිරිමි සුනඛයෙක් සඳහා රු. 1.00 බැගින් ද, ගැඹුරු පුනඛයෙක් සඳහා රු. 1.50 බැගින් ද, 1974 මාර්තු මස 31 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවන අයුරින් ලියාපදිංචි කිරීමේ

ඊ. ජ. ද. සිල්වා වික්‍රමසූරිය, සභාපති, ගලේවෙල සුළු නගර සභාව.
1973 ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 15 වන දින,
ගලේවෙල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී.
10-950/4-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගලේවෙල සුළු නගර සභාව

උපලේඛනය

රු. ශ.

1974 වර්ෂයට රචවෘත්ත සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය)

ගලේවෙල සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

- (1) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 උරුම වගන්තිය යටතේ පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙන් විස්තර වන ගණන් අනුව 1974 වර්ෂයට රචවෘත්ත සහ සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමටද,
- (2) එකී ආඥාපනතේ අංක 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1974 මැර්තු මස 31 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම ගෙවිය හැකි අයුරින්ද වේ.

ල. ජ. ද සිල්වා වික්‍රමසූරිය, සභාපති,

ගලේවෙල සුළු නගර සභාව.

1973 ඔක්තෝබර් මස 15 වන දින, ගලේවෙල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී.

මෝටර් කාර්, මෝටර් රෝදනුයේ කාර්, මෝටර් ලොරි, මෝටර් පැපර්, කරත්ත, ජිත් රික්ෂේ රථ, පාපැදි හෝ රෝදනුයේ පැපර් හැර වෙනත් ඕනෑම වාහනයක් සඳහා	5 0
සැම පැපර්, රෝදනුයේ පැපර්, හෝ පැපර් මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නොහොත් රෝදනුයේ පැපර් මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—			
(ඒ) වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	2 50
(ඔ) වෙළඳාමට හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	1 0
ගොත් දෙන්නා බැඳී සැම කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා	4 0
තනි ගොතා බැඳී සැම බර බාගයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා	3 0
සැම අන් කරත්තයක් සඳහා	3 0
සැම ජිත් රික්ෂේවක් සඳහා	2 50
සැම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක්, හෝ කොටුවෙකුට	5 0
සැම බුදුවෙකුට හෝ ගොතෙකුට	1 0

10-950/2-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වැලිමඩ සුළු නගර සභාව

1974 වර්ෂයට දේපල බද්ද

(256 වන අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනත යටතේ මෙම ගනවි යන 1973 වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපල බදු 1974 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට වැලිමඩ සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ඉහත සඳහන් ආඥාපනතේ 159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලට

වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හතර (4%) වාර්ෂික බද්ද පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වැනි දින, ජූනි 30 වැනි දින, සැප්තැම්බර් 30 වැනි දින සහ දෙසැම්බර් 31 වැනි දින ඒ ඒ කාර්යයට අවසන් දිනයක් වන අයුරු ත්‍රෛමසික වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

බබිලි, අමරියස් සිල්වා, වැලිමඩ සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1973 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින, වැලිමඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී.
10-973/1-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වැලිමඩ සුළු නගර සභාව

1974 වර්ෂයට සුනාබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

සුනාබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරය)

(477 වැනි අධිකාරය වන) සුනාබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තිය යටතේ වැලිමඩ සුළු නගර සභා සීමාව ඇතුළත ඇති කර සිටින බල්ලෙකු සඳහා රු. 1 ක් ද, සැම බැල්ලක සඳහා රු. 2.50 ක් ද වාර්ෂික ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු වශයෙන්

1974 වර්ෂයට පනවා ඇති බවත්, එකී ගාස්තු 1974 මාර්තු 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත්, මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

බබිලි, අමරියස් සිල්වා, වැලිමඩ සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1973 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින, වැලිමඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී.
10-973/2-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වැලිමඩ සුළු නගර සභාව

1974 වර්ෂය සඳහා රචවෘත්ත සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වන අධිකාරය)

වැලිමඩ සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

- (1) (256 වන අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව 1974 වර්ෂයට රචවෘත්ත සහ සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා අය කිරීමටද එම බද්ද මෙම ගනවි යන 1973 වර්ෂයේ බද්දට සමාන බවද,
- (2) එකී ආඥාපනතේ 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එම බදු 1974 මාර්තු 31 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින්ද වේ.

උපලේඛනය

රු. ශ.

1. මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පැපර්, කරත්ත, ජිත් රික්ෂේ රථ, පැපර් හැර වෙනත් ඕනෑම වර්ගයේ වාහනයක් සඳහා	5 0
---	-----	-----	-----

2. සැම පැපර්, රෝදනුයේ පැපර්, හෝ පැපර් මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්, නැතහොත් මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—			
(අ) වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	5 0
(ආ) වෙළඳාමට හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා නම්	1 0
3. ගොත් දෙන්නා බඳින සැම බර කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා	4 0
4. තනි ගොතා බඳින බර බාගයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා	2 50
5. සැම අන් කරත්තයක් සඳහා	4 0
6. සැම ජිත් රික්ෂේ රථයක් සඳහා	2 50
7. සැම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක්, කොටුවෙකු සඳහා	5 0
8. සැම ගොතෙකු හෝ බුදුවකු සඳහා	1 0

බබිලි, අමරියස් සිල්වා, වැලිමඩ සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1973 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින, වැලිමඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී.
10-973/3-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කළමනාකරණ සභාව

1973 වර්ෂය සඳහා වරිපතම් ලේඛන

1973 වර්ෂය සඳහා වරිපතම් ලේඛන දැනට සුදානම් බවත්, කාර්යාල වේලාවන්හිදී එම පොත් පරීක්ෂා කළ හැකි බවත්, නගර සභා ආඥාපනතේ (255 වෙනි පරිච්ඡේදය) 116 කාර්යාල සහ බන්ධන නායක ආඥාපනතේ (252 පරිච්ඡේදය) 235 (1) සහ (2)

කාර්යාලය යටතේ මෙයින් මහජනතා වෙත දැනුම් දෙමි.

නගර සභා කාර්යාලය, සිදුව, 1973 ඔක්තෝබර් 06 වැනි දින දී ය. 10-786-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගල්වෙල සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1974 වර්ෂයට දේපල බද්ද

256 වන අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත යටතේ ගනවි ගෙන යන මෙම වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපල බද්ද මෙම සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ 1974 වර්ෂයටද එලෙසම පනවා අය කිරීමට ගල්වෙල සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරමි.

159 වන වගන්තිය ප්‍රකාර ගල්වෙල සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින්

සියයට හය බැගින් වාර්ෂික දේපල බද්දක් පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 හා දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරු කාර්යාල ගතරකට ගෙවිය යුතු වේ.

ල. ජ. ද සිල්වා වික්‍රමසූරිය, සභාපති, ගල්වෙල සුළු නගර සභාව.

1973ක් වූ ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින, ගල්වෙල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

10-949-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ ගරු ඇමතිතුමා විසින් (261 වැනි අධිකාරය) පළාත් පාලන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 2 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර 1972 මාර්තු මස 10 වැනි දින අංක 15,001 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද සංශෝධනයට දක්වන XVIII වැනි කාර්යාලය පිළිගැනීමටත්, එය ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ අඹගමුව උතුරු ගම්සභා බල ප්‍රදේශයේ ක්‍රියාත්මක කිරීමටත්, 1973 ජූනි 29 වන දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේ අංක 6 (1) දරණ සෝජනව අනුව තීරණය වූ බව අඹගමුව උතුරු ගම්සභාවේ සභාපති වන වැසිසේන ජේමිස් ජිනදාස වන මම මෙයින් දන්වා සිටිමි.

බ්‍රිටිෂ් ඩී. ජිනදාස,

අඹගමුව උතුරු ගම්සභාවේ සභාපති.

1973 ඔක්තෝබර් මස 01 වන දින,

ගිනිගත්තේනේ පිහිටි,

අඹගමුව උතුරු ගම්සභා කාර්යාලයේ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

කලින් කල සංශෝධනය කරන ලද පරිදි වූ 1953 අප්‍රේල් මස 10 වැනි දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල V XIII වන කොටසෙහි අන්තරායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාරවලට අදාල අතුරු ව්‍යවස්ථාව පහත සඳහන් පරිදි වැඩිදුරටත් සංශෝධනය කරනු ලැබේ:—

1. එහි 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවට වෙනුවට පහත සඳහන් අළුත් අතුරු ව්‍යවස්ථා ආදේශ කිරීමෙන්:—

"1. මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අන්තරායක හෝ අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර" යන්නෙන් මෙහි වූ උප ලේඛනයෙහි අවස්ථාවෝචිත පරිදි I වැනි කොටසේ හෝ II වැනි කොටසේ නිශ්චිතව සඳහන් යම් ව්‍යාපාරයක් අදහස් වේ."

2. එම කොටසෙහි අවසානයට පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ අන්තර්ගත කිරීමෙන්:—

උපලේඛනය

I වැනි කොටස—අන්තරායක ව්‍යාපාර

කඩුක්, බොරළු හෝ කපුල් කැනීම, කඩුක්, බොරළු හෝ කපුල් ගබඩා කිරීම, සිසිල් බීම නිෂ්පාදනය, ශ්‍රෝෂ් 10 වැනි ප්‍රමාණයක සිසිල් බීම බෝතල් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

යන්ත්‍රානුසාරයෙන් හෝ වෙනත් ක්‍රමයකින් එළවළු තෙල් නිෂ්පාදනය, ගැලුම් 500 වැනි ප්‍රමාණයක පෙල්තෙල් ගබඩා කර ගැනීම, පොල් තෙල් හැර වෙන එළවළු තෙල් වර්ගයක් ගැලුම් 120 වැනි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ගිනිපෙට්ටි නිෂ්පාදනය, ශ්‍රෝෂ් 100 වැනි ප්‍රමාණයක ගිනිපෙට්ටි ගබඩා කර තබා ගැනීම, ඉඹුල් පුළුන් හෝ කපු පුළුන් ගබඩා කර ගැනීම, මැතිලේට්ටි ස්වල්ප නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර ගැනීම.

ගබඩාලේ හෝ උළු ගබඩා කර තබා ගැනීම, හෝ පෙට්ටි හෝ ලැලි පෙට්ටි නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

කොහු හෝ වෙනත් කෙඳි වර්ගවලින් සාදන ලද භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පිදුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම, පැවිච්චි කළ ඇඳුම් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

කුලියට දීම සඳහා ලාභී ප්‍රමාණයක ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ධාන්‍ය හෝ මාළුගෝන හෝ වෙනත් 50 වැනි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ස්වර්ණාභරණ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ අළුත් වැසියා කිරීම, යන්ත්‍රෝපකරණ පැවිච්චි කෙරෙහි ලී ඉරුම් මෝලක් පවත්වා ගෙන යාම.

අනිත් ලී ඉරුක ඉරුම් වලක් හෝ ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන ගෙන යාම.

දැව ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම, දර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.

හිරිගල් හෝ හුණු ගල් සඳහා ගැලීම, යන්ත්‍රෝපකරණ පැවිච්චි කරන කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම.

යන්ත්‍රෝපකරණ පැවිච්චි තොකරන කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම.

තොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා පිටි, හුණු හෝ සිනි හොණබර 150 වැනි කිසියම් ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

හිස් බෝතල් හෝ හිස් හෝනි ගබඩා කර තබා ගැනීම, බයිසිකල් හෝ මෝටර් බයිසිකල් අළුත් වැසියා කිරීම සඳහා වැඩි පලක් පවත්වාගෙන යාම.

අලුත් හෝ පැවිච්චි කරන ලද රබර් ටයර් හෝ පිටුබ 500 වැනි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පොල් කටු ගබඩා කර තබා ගැනීම, ගොන් දැමීම හෝ ගොන් දැමීම කුඩු හොණබර 100 වැනි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පැවිච්චි කරන ලද කබලාසි හෝ පත්‍ර කබලාසි ගබඩා කර තබා ගැනීම.

විසිටි පින්තාරු කිරීම (ස්ප්‍රේ පේන්ට්) සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.

අත් යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විධියකින් නූල් කැටීම හෝ විසීම.

අත් යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විධියකින් රෙදි නිපදවීම, සිල්කි හා කෘත්‍රීම රෙදි විවීම හා විසිවැනි කිරීම.

මැසු ඇඳුම් නිෂ්පාදනය, මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම.

II වැනි කොටස—අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

මිණිබරන් ඉද්ධ කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම, පෝර් හෝ රසයනික පෝර නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

හම් පදම් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම, හම් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

උම්බලකම නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ හොණබර හිකට වැඩි ප්‍රමාණයක් උම්බලකම ගබඩා කර තබා ගැනීම.

කුකුළන් 100 කට වැඩි ගණනක් සඳහා කුකුළු ගාලක් හෝ කුකුළු කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම.

බැටළුවන්, එළුවන් හෝ උරුන් දහයකට වැඩි ගණනක් සඳහා මවුච්චන් හෝ ගාලක් පවත්වාගෙන යාම.

රබර් නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පශු වෛද්‍ය හිලන් ගලක් පවත්වාගෙන යාම.

පුවක් සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

තොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා නරක්වන සුඵ කෘමි වර්ග සහ ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම.

කරවල, ලුණුමාළු හෝ ජාඩ් හොණ්ඩර තුනකට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

මාළු හෝ මස් ජාඩ් දැමීම හෝ වේලීම හෝ අයිස් දැමීම.

අඟුරු සඳහා දැව හෝ පොල් කටු දැමීම හෝ අඟුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම.

සීමෙන් නි හොණ්ඩර 25 කට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

අලවන ද්‍රව්‍ය නිෂ්පාදනය.

දුම්කොළ සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

සත්ව ආහාර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.

පුත්තක් කු වෙන් 1 කට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

සත්ව ආහාර හෝ කුකුළු කෘමි නිෂ්පාදනය කිරීම.

සතුන්ගේ මංසාවශේෂ හෝ ලේ පැසවීම.

සබන් නිෂ්පාදනය කිරීම.

සුවි හෝ මංසොක්කා කැටි "වැටියෝකා" නිපදවීම.

ඇටකටු ගබඩා කිරීම සඳහා අංගනයක් හෝ ගබඩාවක් හෝ පවත්වාගෙන යාම.

වරන්ක් පෙට්ටි සෑදීම.

අළුත් ලෝහ හෝ පරණ ලෝහ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ලෝහමය සුන්බුන් ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ගෘහ භාණ්ඩ නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

මෙරට හෝ ඊට වේවැල්වලින් භාණ්ඩ සෑදීම හෝ එයින් කළ භාණ්ඩ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

වඩු කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.

කොන්ක්‍රීට් හෝ මැටි පයිප්ප ගබඩා කර තබා ගැනීම.

සිරස් හෝ පලතුරු බිම වර්ග සෑදීම.

රස කැවිලි වර්ග නිපදවීම.

පොල් ලෙලි හෝ දැව පල් කිරීම සඳහා කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම.

මේද නිපදවීම හෝ නිෂ්පාදනය කිරීම.

දන් බුරුසු ගැර වෙනත් බුරුසු වර්ග නිපදවීම.

දත් බුරුසු නිපදවීම.

රා එකතු කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

විනාකිරි එකතු කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ඇසිඩ් වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

හුණුගල් හෝ හුණු ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පැණි නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

වින්තාරු තීන්ත, වැරිනිස් හෝ බිස් වැම්පර් සායම් හෝ ඒවා හොණ්ඩර 50 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ලැලි සකස් කිරීම හෝ ලැලි පදම් කිරීම.

කෝඩා නිපදවීම.

කෙදි සායම් කිරීම.

කොකෝවා හෝ වියලි පැපොල් කිරි ගබඩා කර තබා ගැනීම.

සම් භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය සඳහා කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.

පලතුරු, මාළු වර්ග හෝ වෙනත් කෘමි වර්ග වින්වල ඇතිරීම.

කෝපි, ධාන්‍ය, වර්ග, මාෂ හෝග, කුළුබඩු හෝ පිටි ඇඹරීම.

යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ධාන්‍ය හෝ මාෂබෝග කෙටීම.

බේකිං පවුඩර් සෑදීම.

මාජරින් නිපදවීම.

ගැස් මැන්ටල් නිපදවීම.

පොට් නිපදවීම.

ඉටිපන් දම් නිපදවීම.

කපුරු නිපදවීම.

ලියන තීන්ත, අවිචු තීන්ත හෝ ස්වෙන්සිල් තීන්ත නිපදවීම.

රෙදි කෝදන නිල් නිපදවීම.

සායම් කුඩු නිපදවීම.

ලාකඩ නිපදවීම.

සුවද පුයර නිපදවීම.

සාසල් රවහුණු නිපදවීම.

වයර් කවිටා කැපීම හෝ පිරවීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.

වයර් හෝ විසුබි වල් කැනස් කිරීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.

සීමෙන් නි භාණ්ඩ හෝ ඇස්බැස්ටෝස් සීමෙන් නි භාණ්ඩ නිපදවීම.

වැලි කඩදාසි නිපදවීම.

ගල් නිපදවීම, ඇඹරීම හෝ ඔප දැමීම.

පාසල් ගල් ලැලි නිපදවීම.

සෞඛ්‍ය තුවාකඩ නිපදවීම.

ජ්ලාස්ටික් භාණ්ඩ නිපදවීම.

හෙල්ලම් බඩු නිපදවීම.

මුද්‍ර පාසි සකස් කිරීම සාගබඩා කර තබා ගැනීම.

සිතකල මස් හෝ මාළු ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පලපු පොල් නිපදවීම.

ජායාරූප ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.

මැණික් ගල් කැපීම සාගබඩා දැමීම.

දිය හුණු, සුදු වයිටින් හුණු හෝ හිරිබල් නිපදවීම.

එන් සගල් "කරදමුංගු" සකස් කිරීම හෝ වේලීම.

III වැනි කොටස—අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

තලාතු මිරන් ශුද්ධ කිරීම.

රසායන ද්‍රව්‍ය පාවිච්චි කොට කුරුදු, එන්සාල් "කරදමුංගු" හෝ කෙදි වර්ග සකස් කිරීම.

ඩරයි ක්ලීනිං කරන හෝ සායම් දමන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

රෙදි මුද්‍රණය කරන හෝ සායම් දමන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

විද්‍යුත් ලෝහාලේපනය කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

තෙල් හෝ සත්ව මේද පැසවීම.

හුණු පිලිස්සීම, සකස් කිරීම, ගබඩා කිරීම හෝ හුණු ගල් කැඩීම.

මැටි බඳුන් මළ දැමීම.

ගිණිකෙළි භාණ්ඩ හෝ රතිසුදුසු විකිනීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

මෝරවරල් සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

හොණ්ඩර තුනකට වැඩියෙන් හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

බැටරි වාජ් කිරීම හෝ අළුත් වැඩියා කිරීම.

වැල්සිං සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

මෝරට් වාහන සර්විස් කිරීම හෝ අලුත් වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩ පලක් පවත්වාගෙන යාම.

බෝට්ටු නැතිම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.

යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ලෝහ කුඩු කිරීම.

වෘත්තු මවුච්චන් පවත්වාගෙන යාම.

ගල් ස්මාරක නිපදවීම.

පැටරල්, ඩීසල් තෙල් හෝ වෙන සම් බණිප් හෙල් වර්ගයක් ගබඩා කොට ඇති ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

පැටරල් නිකුත් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

මෝටර් වාහන සඳහා බෝඩි නිපදවන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

පොලිෂ් හෝ ඉටි වර්ග නිපදවීම.

තෘමිප්පායනික ද්‍රව්‍ය නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

විෂබීජ නාෂක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම.

මදුරු කව "කොයිල්ස්" නිපදවීම.

ලී දඩු ඇරක්ෂක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම.

රබර් ප්‍රාවක හෝ රබර් සීමෙන් නි නිපදවීම.

ගල් තාර හෝ වෙනත් බ්‍රිට්ලන්මය නිෂ්පාදන නිපදවීම.

විදුරු භාණ්ඩ නිපදවීම.

විදුරු කැඩපත් නිපදවීම.

යකඩ තහඩු ගැල්වනයිස් කිරීම.

පාස් සන ඊයම් නිපදවීම.

ඇලුමිනියම් භාණ්ඩ නිපදවීම.

කටුකම්බි නිපදවීම.

කම්බි ඇණ නිපදවීම.

කාබන් කඩදාසි හෝ යතුරු ලියන පටි "රිබන්" නිපදවීම.

බෙලෙක් බඳුන් වානේ පිප්ප් හෝ ගබඩා වැටි නිපදවීම.

ජී අයි. බාල්දි නිපදවීම.

වායු සමුහ යන්ත්‍ර සිතකරණ හෝ අධි සිතකරණ "ඩිෂ් ප්‍රිසර්" නිපදවීම.

සර්විස් කිරීම හෝ අලුත් වැඩියා කිරීම.

බ්ලේස් ලයිනිං හෝ ක්ලම් ලයිනිං නිපදවීම.

යන්ත්‍රෝපකරණ නිපදවීම.

විදුලි භාණ්ඩ නිපදවීම.

රබර් කැවුණු කෙදි වර්ග නිපදවීම.

සංවයක බැටරි නිපදවීම.

වියලි කෝෂ බැටරි නිපදවීම.

ඊයම් බැටරි නැවත වාජ් කිරීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

රන්කම් සුන්බුන්වලින් වටිනා ලෝහ නිෂ්කර්ණය සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

වරුක්වර් රථ එකලස් කිරීම.

රේඩියෝටර් නිපදවීම.

විදුලි කර්මාන්ත වැඩපලක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අලුත් වැඩියා කිරීම.

කුරුණ වැඩපලක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර නිපදවන වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම.

තෝරංගමුච ගම්සභාව

ගම්සභා ආඥාපනත (257 වැනි අධිකාරය)

කාගලු දිස්ත්‍රික්කයේ තෝරංගමුච ගම්ප්‍රදේශයේ තෝරංගමුච ගම්සභාව විසින් 1973. 10. 18 වෙනි දින පැවැති ගම්සභා රැස්වීමේදී සම්මත කර ගන්නා ලද පනත දැක්වන යෝජනාව මහජනයාගේ දැනගැනීම පිණිස මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ. යෝජිත කරුණ සම්බන්ධයෙන් ඉඩම් හිමියන් හෝ ප්‍රදේශවාසී මහජනතාව විරුද්ධව වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධවන්නේ අසවල් කරුණ නිසායයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දහහතර දිනක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මෙකී කාලය තුළ යම් විරුද්ධත්වයක් ඉදිරිපත් නොවුවහොත් ඉන්පසු මෙහි පනත උප ලේඛණයේ දැක්වෙන පාර ගම්සභාව සතු දේපොලක් හැටියට සලකා පාලනය කරනු ලබන බවත් මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

කේ. ඒ. රණසිංහ,
තෝරංගමුච ගම්සභාවේ සභාපති.

1973. 10. 2 වැනි දින,
තෝරංගමුච ගම්සභා කායාලය,
මායිත්තොලුව,
දොරවක.

යෝජනාව

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥා පනතේ 3 වැනි වගන්තියේ (1) වගන්තිය යටතේ, කාගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ තෝරංගමුච ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් 1965. 12. 31 දින අංක 14,601 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV කොටසේ ප්‍රකාශයට පත්කරන ලද පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වන කාණ්ඩයේ (1) වන අතුරු ව්‍යවස්ථාව අනුව මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ මංගාවන් ඉදිරියේ දැක්වෙන දිග පලල අනුව සාදා හෝ නැවත සාදා ගැනීම හෝ ප්‍රතිසංස්කරණය කරගැනීම හෝ පවත්වාගෙන යාම හෝ කළයුතු බවද, මෙම කාණ්ඩයේ (6)

වෙනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව, ප්‍රකාර තෝරංගමුච ගම්සභාවේ සභාපතිතුමාගේ ලියවිල්ල සහිත අවසරයක් නොමැතිව පහත දැක්වෙන උප ලේඛණයේ සඳහන් මාවතේ ලොරි බස් හෝ ටොන් 1½ ක් හෝ ඊට වැඩියෙන් බර ඇති වෙනත් ඕනෑම වර්ගයක වාහනයක් බාවනය කිරීම තහනම් කිරීමටත් සභාපති කේ. ඒ. රණසිංහ, හා ආර්. පී. නිලකරන්ත යන මහතන්ගේ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් තීරණය විය.

අංක 6 ගනන් ගම කොටසාභය.

1. පාපේ දිග — දම්වැල් 20 පලල—අඩි 12
- මායිම
1. ඇම්. පී. බණ්ඩියා, කේ. පී. සිංඤ්ඤා, ජනදාස යන අයට අයිති නාරංගහමුල වත්ත, නැගෙනහිරට හා බස්නාහිරට (ඉඩම මැදින්),
2. කේ. පී. මාවින්, කේ. පී. අප්පුටා යන අයට අයිති නාරංගහමුල වත්ත මැද්දෙන් නැගෙනහිරට හා බස්නාහිරට,
3. කේ. පී. කිරිබණ්ඩියා, ජේ. පී. සේතුදා යන අයට අයිති නාරංගහමුල වත්ත නැගෙනහිරටද, කේ. පී. ගුණසිංහට අයිති නාරංගහමුල වත්ත—බස්නාහිරටද,
4. කේ. පී. පේමිසිට හා එම සහෝදරයින්ට අයත් මාර්පලයෙන් වත්ත මැදින් නැගෙනහිරට හා බස්නාහිරට,
5. ඇම්. පී. බමුදාසට සහ සහෝදරයින්ට අයිති මැටිගැහුණත්ත ඉඩම මැදින් උතුරට හා දකුණට,
6. කේ. පී. ඇල්. පුහුලාට සහ එම බමුදාස අයිති අඹතැන්නේ ඉඩම මැදින් උතුරට හා දකුණට,
7. කේ. ජී. ආරියරත්නට අයිති අඹතැන්නේ ඉඩම මැදින් උතුරට හා දකුණට,
8. වික්‍රමසිංහ අද්වකාත් මහත්මයින්ට අයිති මාදෙතිය ගේ කොටසේ කපා ඇති අවුත් පාර උතුරට හා දකුණට තේ ඉඩම.

10-783—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පිළියන්දල සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අයවරුන් විසින් මස් පිණිස සතුන් ස්ථානයෙහි 1974 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස බලපත්‍රයක් ඉල්ලා අයදුම්පතක් මා වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත. මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7(2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම්දෙනු ලැබේ.

එම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන පිළියන්දල සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධවන්නේ නම් කුමන හේතු නිසාද යන වග ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. ඇම්. එච්. ඇම්. අබ්දිනි, 34, හේනමුල්ල, පානදුර	... හරක් මස් ...	ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපල අංක 15 දරණ කඩය.
2. කේ. ඇම්. සම්ම, 338, හේනමුල්ල, පානදුර	... එළු මස් ...	ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපල අංක 15/1 දරණ කඩය

දයා කුලරත්න,
සභාපති,
පිළියන්දල සුළු නගර සභාව.

1973 ඔක්තෝබර් මස 9 වෙනි දින,
පිළියන්දල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
10-955—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කන්තලේ සුළු නගර සභාව

ගෝසාතක ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛණයේ සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස 1974 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන, කන්තලේ සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධවන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන්කර පිටපත් දෙකකින් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළතදී මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, 272 වැනි අධිකාරය වන ගෝසාතක ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳාමේ පිළිවෙල
ඇම්. උමර් කන්තා 219, අබ්දුල් මසීද් මාවත, පෝට්නකාටුව, කන්තලේ පොදු වෙළඳ පොලේ අංක 1 දරණ හරක් මස් කඩය...	...	එළු හරක් මස්

කේ. ජී. ප්‍රේමදාස,
සභාපති,
කන්තලේ සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
කන්තලේ, 73.10.07 දින.
10-784—73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අගලවත්ත සුළු නගර සභාව

මස් පිණිය සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් ඒ අයගේ නම් ඉදිරියෙන් සඳහන් ස්ථානයන්හි 1974 වර්ෂයට මස් පිණිය සතුන් මරා විකිණීමට බල පත්‍රයක් ඉල්ලා මා වෙත අයදුම් පත්‍රයක් ඉදිරිපත් කර ඇති බව මස් පිණිය සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වන අධිකාරය) 7 වන වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එහි බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන අගලවත්ත සුළු නගර සභා සීමාව තුළ යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇ එසේ විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කරුණ මතකැයි දක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුතුව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළතදී මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	වෙළඳාම් කරන ස්ථානය
1. ඒ. අයි. කබීර් මහතා, නො. 11, කෙලින් විදිය, මතුගම	... හරක් මස් ...	අගලවත්ත පොදු වෙළඳ පොළේ හරක් මස් කඩය
2. ඒ. අයි. කබීර් මහතා, නො. 11, කෙලින් විදිය, මතුගම	... එළු මස් ...	අගලවත්ත පොදු වෙළඳ පොළේ එළු මස් කඩය

ඒ. ඩී. මර්වින් සමරනායක, සභාපති, අගලවත්ත සුළු නගර සභාව.

1973 ඔක්තෝබර් මස 9 වෙනි දින, අගලවත්ත සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

10-965-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පලාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

(261 වැනි අධිකාරය) පලාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ) 2 වැනි සහ 4 වැනි වගන්ති යටතේ රාජ්‍ය පරිපාලන, පලාත් පාලන හා ජවදේශ කටයුතු පිළිබඳ ඇමතිවරයා විසින් පිලියෙල කරන ලදුව, එම පනතේ 2 වැනි වගන්තිය යටතේ, අංක 15,001 දරණ 1972 මාර්තු මස 10 වැනි දින ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ප්‍රකාශයට පත් කරන ලද මෙහි පහත සඳහන් අතුරු ව්‍යවස්ථාව පිලියැනීමටත්, එය ශ්‍රී ලංකා ජන රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට, මාහර දිස්ත්‍රික්කයේ දික්වැල්ල ගම් ප්‍රදේශය තුළ ක්‍රියාත්මක කිරීමටත්, දික්වැල්ල ගම් ප්‍රදේශයේ පරිපාලන නිලධාරී වන ම විසින් තීරණය කරමි:

පී. බී. විල්සන්, දික්වැල්ල ගම් ප්‍රදේශයේ පරිපාලන නිලධාරී.

1973 ඔක්තෝබර් මස 15 දින, දික්වැල්ල ගම් ප්‍රදේශයේ පරිපාලන නිලධාරී කාර්යාලයේ දීය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

කලින් කල සංශෝධනය කරන ලද පරිදි වූ 1953 අප්‍රේල් 10 වැනි දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා වල XVIII වැනි කොටසෙහි අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාරවල අදාල අතුරු ව්‍යවස්ථා පහත සඳහන් පරිදි වැඩි දුරටත් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

- (1) එහි 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව වෙනුවට පහත සඳහන් අලුත් අතුරු ව්‍යවස්ථාව ආදේශ කිරීමෙන්:—

“මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවල “අන්තරාදායක හෝ අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර” යන්නෙන් මෙහි උපලේඛනයෙහි අවස්ථාවෝචිත පරිදි I වැනි කොටසේ, II වැනි කොටසේ හෝ III වැනි කොටසේ නිශ්චිත ව සඳහන් යම් ව්‍යාපාරයක් අදහස් වේ” තවද,
- (2) එම කොටසේ අවසානයට පහත දැක්වෙන උපලේඛණය අන්තර්ගත කිරීමෙන්:—

උපලේඛනය

I වැනි කොටස—අන්තරාදායක ව්‍යාපාර

කබුක්, බොරලු හෝ කලුගල් කැණීම
කබුක්, බොරලු හෝ කලුගල් ගබඩා කිරීම
සිසිල් බීම නිෂ්පාදනය
ග්‍රොස් 10 වැනි ප්‍රමාණයක සිසිල් බීම බෝතල් ගබඩාකර තබා ගැනීම
අයිස් නිපදවීම.

කොප්පරා නිෂ්පාදනය කිරීම, සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
යන්ත්‍රානුසාරයෙන් හෝ වෙනත් ක්‍රමයකින් ඒලවළු තෙල් ගැලුම් 50 ට වැඩි ප්‍රමාණයක පොල් තෙල් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
වෙනත් ඒලවළු තෙල් වැඩසේ ගැලුම් 12 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ගිනිපෙට්ටි නිෂ්පාදනය.
ග්‍රෝස් 10 ට වැඩි ප්‍රමාණයක ගිණි පෙට්ටි ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ඉඹුල් පුළුන් හෝ කපු හෝ කපු පුළුන් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
මැතිලේට්ටි ස්ට්‍රිප් නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ගබොල් හෝ උලු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
තේ පෙට්ටි හෝ ලැලි පෙට්ටි නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
කොහු හෝ වෙනත් කෙඳි වගී නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
කොහු හෝ වෙනත් කෙඳි වගීවලින් සාදන ලද භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
පිදුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
පෘථිවිවි කළ ඇදුම් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
කුලියට දීම සඳහා ලැමිපු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ධාන්‍ය හෝ මාෂ හෝ ග භෝතාබර 5 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ස්වර්ණ හරන නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
යන්ත්‍රෝපකරණ පෘථිවිකරන ලී ඉරුම් මෝලක් පවත්වා ගෙන යාම.
අතින් ලී ඉරන ඉරුම් වලක් හෝ ඉරුම් මෝලක් පවත්වා ගෙන යාම.
දූව ගබඩාවක් පවත්වා ගෙන යාම.
දර ගබඩාවක් පවත්වා ගෙන යාම.
ගිරිගල් හෝ හුණුගල් සඳහා ගැටීම.
යන්ත්‍රෝපකරණ පෘථිවිවි කෙරෙන කම්හලක් පවත්වා ගෙන යාම.
යන්ත්‍රෝපකරණ පෘථිවිවි නො කෙරෙන කම්හලක් පවත්වා ගෙන යාම.
තොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා පිරි, ලුණු හෝ සීනි හොණ්ඩර 15 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
හිස් බෝතල් හෝ හිස් ගෝනි ගබඩා කර තබා ගැනීම.
බයිසිකල් හෝ මෝටර් සයිකල් අලුත් වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩි පලක් පවත්වා ගෙන යාම.
අලුත් හෝ පෘථිවිවි කරන ලද රබර් වයර් හෝ විසුළු 50 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
පොල් කටු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ගෝදගම් හෝ ගෝන්දගම් කුඩු හොණ්ඩර 1 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
පෘථිවිවි කරන ලද කඩදාසි හෝ පත්‍ර කඩදාසි හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

විසිව පන්තියේ කිසිදු (ස්පේෂල් ජෝබ්) සඳහා ආයතනයක් පවත්වා ගෙන යාම.
අන් යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විධියකින් කුලී කැටීම හෝ දීම.

අන් යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විධියකින් රෙදි නිපදවීම.
සිල්කා සහ කෘතීම රෙදි විවීම හා විසිකිරීම කිරීම.
මැසු ඇඳුම් නිෂ්පාදනය.
මුද්‍රණාලයක් පවත්වා ගෙන යාම.

II වැනි කොටස — අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

මිනිරන් ශුද්ධ කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
පෝර හෝ රසායන පෝර නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

හම් පදම් කරන ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම.
හම් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

උම්බලකඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ හොණ්ඩර 5ට වැඩි ප්‍රමාණයක් උම්බලකඩ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
කුකුලන් 100ට වැඩි ගණනක් සඳහා කුකුල් ගාලක් හෝ කුකුල් කොටුවක් පවත්වා ගෙන යාම.

බැටලුවන්, එල්වන් හෝ උෂ්ණ දහසකට වැඩි ගණනක් සඳහා මවුචක් හෝ ගාලක් පවත්වා ගෙන යාම.

රබර් නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
පසු වෛද්‍ය ශිල්පීන් හලක් පවත්වා ගෙන යාම.
පුවක් සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
තොහ වශයෙන් විකිණීම සඳහා තරක් වන පුලු කෑම වගී සහ ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම.

කරවල, ලුහු, මාලු හෝ ජාඩ් හොණ්ඩර 3ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

මාලු හෝ මස් ජාඩ් දැමීම හෝ වේලීම හෝ අයිස් දැමීම.
අඟුරු සඳහා දැව හෝ පොල් කටු දැමීම හෝ අඟුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම.

සිමෙන්ති හොණ්ඩර 25ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
අලවන ද්‍රව්‍ය නිෂ්පාදනය කිරීම.

දුම්කොල සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
හත් වාහර ගබඩාවක් පවත්වා ගෙන යාම.
පුත්තක්කු ලොක් 1ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

සත් වාහර හෝ කුකුල් කෑම නිෂ්පාදනය කිරීම.
සතුන්ගේ මාසාවශේෂ හෝ ලේ පැසවීම.
සබන් නිෂ්පාදනය කිරීම.
සවි හෝ මෙදොක්කා කැටි (වැටියෝකා) නිපදවීම.
ඇටකටු ගබඩාකිරීම සඳහා අංගනයක් හෝ ගබඩාවක් හෝ පවත්වා ගෙන යාම.

වරක් පෙට්ටි සෑදීම.
අලුත් ලෝහ හෝ පරණ ලෝහ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ලෝහමය පුත්තක්කු ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ගෘහභාණ්ඩ නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
මෙරට හෝ රට වේලාලින් භාණ්ඩ සෑදීම හෝ එයින් කලා භාණ්ඩ ගබඩාකර තබා ගැනීම.

වඩු කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වා ගෙන යාම.
කොන්ක්‍රීට් හෝ මැටි පිටිප්ප ගබඩාකර තබා ගැනීම.
සිරස් හෝ පලතුරු බීම වගී සෑදීම.
රස කැවිලි වගී නිපදවීම.

පොල් ලෙලි හෝ දැව පල් කිරීම සඳහා කොටුවක් පවත්වා ගෙන යාම.

මේද නිපදවීම හෝ නිෂ්කර්ශණය කිරීම.
දත් මුද්‍රා සහ වෙනත් මුද්‍රා නිපදවීම.
දත් මුද්‍රා නිපදවීම.

රා එකතු කරන ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම.
විනාකිරි විකිණීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ඇසිඩ් වගී නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
හුණුගල් හෝ හුණු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
පැණි නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පින්තාරු නින්ත, වාර්නිස් හෝ ඩිස්ටිලාට් සායම් හෝ ඒවා හොණ්ඩර 5ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ලැලි සකස් කිරීම හෝ ලැලි පදම් කිරීම.
කෝඩා නිපදවීම.
කෙදි සායම් කිරීම.

කොකෝවා හෝ විශලි පැපොල් කිරි ගබඩාකර තබා ගැනීම.
සම්භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය කිරීම සඳහා කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වා ගෙන යාම.

පලතුරු, මාලු හෝ වෙනත් කෑම වගී ටින් වල ඇසීම.
කෝපි, රුකුරු වගී, මාෂ හෝග, කුලුබු හෝ පිටි ඇඹරීම.
යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ධාන්‍ය හෝ මාෂ හෝග කෙටීම.
බේකිං පවුඩර් නිපදවීම.
මාපරින් නිපදවීම.

ගැස් මැන්ටල් නිපදවීම.
පොටි නිපදවීම.

ඉරිපන් දම් නිපදවීම.
කපුරු නිපදවීම.

ලියන නින්ත, අවිටි නින්ත හෝ ස්ටෝන් සිල් නින්ත නිපදවීම.
රෙදි සෝදන නිල් නිපදවීම.

සායම් කුඩු නිපදවීම.
ලාකඩ නිපදවීම.

සුවඳ පුසර නිපදවීම.
පාසැල් රටහුණු නිපදවීම.

ටයර් කට්ටා කැටීම හෝ පිරවීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වා ගෙන යාම.

සිමෙන්ති භාණ්ඩ හෝ ඇස් බෙස්ටෝස් සිමෙන්ති භාණ්ඩ නිපදවීම.

වැලි කඩදැසි නිපදවීම.
ගල් නිපදවීම, ඇඹීම හෝ බප දැමීම.

පාසැල් ගල් ලැලි නිපදවීම.
සෞඛ්‍ය කුඩා කඩ නිපදවීම.

ජ් ටැස්ටික් භාණ්ඩ නිපදවීම.
සෙල් ලම් බඩු නිපදවීම.

මුහුදු පාඩ සකස් කිරීම හා ගබඩා කර තබා ගැනීම.
සිත කල මස් හෝ මාලු ගබඩා කර තබා ගැනීම.

කපාපු පොල් නිපදවීම.
ජායාරාප ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.

මැණික් ගල් කැපීම හා මප දැමීම.
දිය හුණු, පුදු (වයිට්) හුණු හෝ හිරිගල් නිපදවීම.

එන්සාල් (කරදමුංද) සකස් කිරීම හෝ වේලීම.

III වැනි කොටස — අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

තලාතු මිනිරන් ශුද්ධ කිරීම.
රසායන ද්‍රව්‍ය පැවිච්චි කොට කුරුදු, (කරදමුංග) එන්සාල් හෝ කෙදි වගී සකස් කිරීම.

චිරයි ක්ලීනිං කරන හෝ සායම් දමන ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම.

රෙදි මුද්‍රණය කරන හෝ සායම් දමන ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.

විද් පුත් ලෝහලෝ පනය කරන ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම.
තෙල් හෝ සත්ව මේද සැපයීම.

හුණු පිලිස්සීම, සකස් කිරීම, ගබඩා කිරීම හෝ හුණු ගල් කැපීම.
මැලි බඳුන් බප දැමීම.

ශීඝ්‍රී කෙලි භාණ්ඩ හෝ රජුක්කා විකිණීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම.

මෝර වරල් සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
හොණ්ඩර 3ට වැඩියෙන් හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

බැටරි වාජ් කිරීම හෝ අලුත් වැඩියා කිරීම.
වැල්ඩිං සඳහා ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම.

මෝටර් වාහන සර්විස් කිරීම හෝ අලුත් වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩපලක් පවත්වා ගෙන යාම.

බෝට්ටු තැනීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වා ගෙන යාම.
යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ලෝහ කුඩු කිරීම.

වෘත්ත මුහුදක් පවත්වා ගෙන යාම.
බේලෙක් වැඩපලක් පවත්වා ගෙන යාම.

ගල් ස්මාරක නිපදවීම.
පැවරෝල්, ඩීසල් තෙල් හෝ වෙනත් යම් බණිප් තෙල් වගීභ් ගබඩා කොට ඇති ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම.

පැවරෝල් නිකුත් කරන ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම.
මෝටර් වාහන සඳහා බොඩ් නිපදවීමේ ආයතනයක් පවත්වා ගෙන යාම.

පොලිෂ් හෝ ඉරි වගී නිපදවීම.
කෘෂි රසායන ද්‍රව්‍ය නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීමේ විෂ බීජ තායක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම.

මදුරු කව (කොයිල්ස්) නිපදවීම.
ලී දඩු ආරක්‍ෂක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම.

රබර් ද්‍රව්‍ය හෝ රබර් සිමෙන්ති නිපදවීම.
ගල් තාර හෝ වෙනත් බිඳුමත් වය නිෂ්පාදන නිපදවීම.

විදුරු භාණ්ඩ නිපදවීම.
විදුරු කැඩපත් නිපදවීම.

යකඩ තහඩු ගැලි වනඩිස් කිරීම.
පාස්සන ඊයම් නිපදවීම.

ඇලුමිනියම් භාණ්ඩ නිපදවීම.
කටු කම්බි නිපදවීම.

කම්බි ඇණ නිපදවීම.
කාබන් කඩදාසි හෝ යතුරු ලියන පටි (විබ්ස්) නිපදවීම.

බෙලෙක් බදුන්, වානේ පිප්ප හෝ ගබඩා වැංකි නිපදවීම.
 ජී. අයි. බාල්දි නිපදවීම.
 වායු සමන යන්ත්‍ර, ශීත කරන හෝ අධි ශීත කරන (ඩීප්. ෆ්‍රීජර්) නිපදවීම, සර්විස් කිරීම හෝ අලුත් වැඩියා කිරීම.
 බිරේක් ලිපිති, හෝ ක්ලිප් ලිපිති නිපදවීම.
 යන්ත්‍රෝපකරණ නිපදවීම.
 විදුලි භාණ්ඩ නිපදවීම.
 රබර් කැවුණු කෙඳි වර්ග නිපදවීම.
 සංවෘත බැටරි නිපදවීම.
 විශ්ලි කෝෂ බැටරි නිපදවීම.

රියම් බැටරි නැවත වැඩි කිරීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වා ගෙනයාම.
 යම් යම් සුන්බුන් වලින් වලිනු ලැබූ කිසිකර්ණය සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙනයාම.
 ප්‍රැක්ටිස් රථ එකලස් කිරීම.
 ටේබ්ලේට් නිපදවීම.
 විදුලි කර්මාන්ත වැඩ පලක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අලුත් වැඩියා කරන වැඩපලක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර නිපදවන වැඩ පලක් පවත්වා ගෙන යාම.

10-877-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත-257 වන අධිකාරය

මාමපේ-කැස්බෑව ගම් සභාව
 කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ මාමපේ-කැස්බෑව ගම්සභාව විසින් 1973 ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 28 වෙනි දින පෙරවරු 9 ට ඉහත සඳහන් ගම්සභා කාර්යාලයේදී පවත්වන ලද යෙදුණ මාසික සභා රැස්වීමේදී සම්මත කරගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව ගනුදායාගෙන දැනගැනීම පිණිස මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

සරත් ආල්විට්ගල,
 සභාපති,
 මාමපේ-කැස්බෑව ගම් සභාව.

1973 ක් වූ ඔක්තෝබර් මස 13 වෙනි දින, මාමපේ-කැස්බෑව ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.

යෝජනාව

ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වන අධිකාරිය වන) 1952 අංක 6 දරණ ප්‍රාදේශාධිකාරී සභා පොදු අදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥාපනතේ 3 වෙනි වගන්තියේ 1 වෙනි උප වගන්තිය යටතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ මාමපේ-කැස්බෑව ගම් සභාව විසින් 1959 ඔක්තෝබර් මස 16 වෙනි දින අංක 11,902 දරණ ලංකානුවෙහි ගැසට් පත්‍රයේ පල කරන ලද යෝජනාවෙන් සම්මත වූ පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවලට IV වෙනි කොන්ඩයේ 6 වෙනි වගන්තියේ

ප්‍රකාර ගම්සභාවේ සභාපතිතුමාගේ ලියවිලි සහිත බලයක් හෝ අවසරයක් නොමැතිව පහත නම් සඳහන් මංගල්ලවල ලොරි, බස් සහ ටොන් 1 1/2 ට වැඩි බර ඇති වෙහන් ඔනෑම වර්ගයක වාහනයක් ධාවනය කිරීම නීති විරෝධී බව 1973 ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 28 වෙනි දින පවත්වන ලද මෙම ගම් සභාවේ මාසික සභා රැස්වීමේදී ගම්සභා නියෝජිත පී. අමරසේන ප්‍රනාන්දු සහ බලීච්. රැස්නේරිස් බොහෝමයක් මහතුන්ගේ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් පසු එකඟවන ලදයන් සභා සම්මත විය.

මංගල්ල

1. දැල් තර-කිනලන් දලුව නොවූවල පාර
2. දැල් තර පසුකුලේක මාවත
3. දම්පේ-වැව්වේල පාර
4. බටුවන්දර-මොරද පාර
5. හොරතුඩුව-හල් පිට ප්‍රමදාන මාවත
6. කහපොල රවුම් පාර
7. පැලුන්වත්ත-බලවෙල පාර
8. කටුවාවල දහයේ කනුව පාර
9. කටුවාවල ඇඟලපේ පාර.

10-902-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

දික්වැල්ල ගම් ප්‍රදේශය

දියුණු ප්‍රදේශය ප්‍රකාශයට පත් කිරීම

මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ, වැල්ලබඩ පත්තුවේ නැගෙනහිර ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාශයට අයත්, දික්වැල්ල ගම් ප්‍රදේශය තුළ පිහිටි පහත උප ලේඛණයේ සඳහන් සීමා ප්‍රදේශය ගම් සභා ආඥාපනත වූ 257 වැනි අධිකාරය 37 (ඒ) වගන්තිය යටතේ, මාතර පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්තුමාගේ අනුමැතිය ඇතිව දියුණු ප්‍රදේශයක් බවට ප්‍රකාශයට පමුණුවා ඇති බව මත ජනයාගේ දැන ගැනීම සඳහා මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

පී. බී. විල්සන්,

දික්වැල්ල ගම් ප්‍රදේශයේ පරිපාලන නිලධාරී.

1973 ඔක්තෝබර් මස 12 දින, දික්වැල්ල ගම් ප්‍රදේශයේ පරිපාලන නිලධාරී කාර්යාලයේ දී ය.

උපලේඛනය

මාතර-නංගල්ල ප්‍රධාන මාර්ගයේ පිහිටි අංක 112/1 දරණ තොන්ඩිලේ බෝකිකුවේ සිට මුහුදු දක්වාද මුහුදු මායිම දිගේ නැගෙනහිරට පෙහෙඹිඟු ගම් සභා පාර හමුවන ලක්ෂ්මණ දක්වාද, එතැන් සිට පෙහෙඹිඟු ගම් සභා පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, මාතර-නංගල්ල මහා මාර්ගය දක්වාද, එතැන් සිට මාතර-නංගල්ල මහා මාර්ගයේ මධ්‍ය රේඛාවේ සිට දකුණු දෙසට යාර 400 බැගින් දොඩම්පහල හන්දිය දක්වාද.

එම ලක්ෂ්මණයේ සිට මාතර-නංගල්ල මහා මාර්ගයේ මධ්‍ය රේඛාව සිට උතුරු දෙසට යාර 200 බැගින් දික්වැල්ල මුස්ලිම් නිදිය ආම සේවක වසමේ නැගෙනහිර සීමාව හමුවන ස්ථානය දක්වා ද, එම ලක්ෂ්මණයේ සිට දික්වැල්ලේ මුස්ලිම් නිදිය ආම සේවක වසමේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ වැලිතිටිය හන්දිය දක්වා ද, එම ලක්ෂ්මණයේ සිට දෙමට්ටිය අංක 2 දරණ සානපුම් කණුව දක්වා දික්වැල්ල-බෙලිඅත්ත මහා මාර්ගයේ මධ්‍ය රේඛාවේ සිට නැගෙනහිර දෙසට යාර 200 බැගින් ද, එම ලක්ෂ්මණයේ සිට දික්වැල්ල-බෙලිඅත්ත මහා මාර්ගයේ මධ්‍ය රේඛාවේ සිට බටහිර දෙසට යාර 200 බැගින් වලුඟල හන්දිය දක්වාද, එම ලක්ෂ්මණයේ සිට විලිඟල දම්පල පාරේ මධ්‍ය රේඛාවේ සිට යාර 200 බැගින් උතුරු දෙසට බෝගහ හන්දිය දක්වාද, එතැන් සිට වලුඟල-රදම්පල පාරේ මධ්‍ය රේඛාවේ සිට දකුණු දෙසට යාර 200 බැගින් වලුඟල හන්දිය දක්වා ද, එම ලක්ෂ්මණයේ සිට දික්වැල්ල-බෙලිඅත්ත පාරේ මධ්‍ය රේඛාවේ සිට බටහිර දෙසට යාර 200 බැගින් මැවුරුකන්තල හන්දිය දක්වාද, එතැන් සිට සැන්ඩ්ස් පාර දක්වා වැටෙන ගම් සභා පාර ඔස්සේ සහ සැන්ඩ්ස් පාර රත්මලේ පාරට සම්බන්ධ වන ස්ථානය දක්වා සහ එතැන් සිට දොරේමුරේ හම්සභා පාර දක්වා දික්වැල්ල-රත්මලේ පාරේ මධ්‍ය රේඛාවේ සිට උතුරු දෙසට යාර 400 බැගින් ද එම අවසාන ලක්ෂ්මණයේ සිට දික්වැල්ල ඇල (කලපුව) දක්වා වැටෙන සෘජු රේඛාව දිගේ ඇල හමුවන ස්ථානය දක්වා සහ එතැන් සිට එම ඇල ඔස්සේ මාතර-නංගල්ල මහා මාර්ගය දක්වා ද, එතැන් සිට එම පාරේ මධ්‍ය රේඛාවේ සිට උතුරු දෙසට යාර 400 ක් දුරින් පිහිටි රේඛාවක් දිගේ පලමුව සඳහන් තොන්ඩිලේ බෝකිකුව දක්වා ද යන මායිමෙන් වට වූ ප්‍රදේශය.

10-880-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

එප්පාවල ගම් සභාව

මහ විශිෂ්ඨ සතුන් මැරීමේ ආඥා පනත

මෙහි පහත සඳහන් උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් එප්පාවල ගම් සභා ප්‍රදේශයේ එප්පාවල නගරයේ පිහිටි තාවකාලික මුහුම්කදි එල ගවයන් ආරාධනය කිරීමට සහ ඒ මස් මඩලදාම් කිරීමට 1973 වර්ෂයේ දෙසැම්බර් 31 දක්වා බල පත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර ඇති බවත්, මෙම බල පත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන එප්පාවල ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි විනාම කෙනෙකුගේ විරුද්ධත්වයක් ඇත්නම් එයට හේතුව ලිපිනය සඳහන් කර ලියවිලි ලිඛිත පිටපත් ඉදිකර සකිතව මෙම දැනුම් ගැසට් පත්‍රයේ පලවී දින 7 ක් ඇතුළත මාධ්‍ය මාර්ගයෙන් පැවරීමේ සුදුසු බවත්, මහ විශිෂ්ඨ සතුන් මරණයෙන් පිලිබඳ ආඥා

පනතේ (272 අධිකාරය) 7 වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය
 චී. විල්සන් සිල්වා, මාර්ගය, එප්පාවල
 මුහුදුසම් විස්තරය
 එල හම්පේ

චී. ජී. බී. පිහිටිබණ්ඩා,
 සභාපති,
 එප්පාවල ගම්සභාව.

වම් 1973 ඔක්තෝබර් මස 2 වැනි දින, එප්පාවල ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.
 10-1014-73.10.26 දින අංක 83 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනයද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපැලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් උච්චතා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වනවාත් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවටද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ, මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුය.

සැ.යු.—මුදල් ගෙවා ගැසට් පත්‍රයේ පළකරනු ලබන දැන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත නොව ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

**උපලේඛනය
1973**

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
නොවැම්බර්	73.11. 2	සිකුරාදා ... 73.10.26 සිකුරාදා දහවල් 12.00
	73.11. 9	සිකුරාදා ... 73.11. 2 සිකුරාදා දහවල් 12.00
	73.11.16	සිකුරාදා ... 73.11. 9 සිකුරාදා දහවල් 12.00
	73.11.23	සිකුරාදා ... 73.11.16 සිකුරාදා දහවල් 12.00
	73.11.30	සිකුරාදා ... 73.11.23 සිකුරාදා දහවල් 12.00
දෙසැම්බර්	73.12. 7	සිකුරාදා ... 73.11.30 සිකුරාදා දහවල් 12.00
	73.12.14	සිකුරාදා ... 73.12. 7 සිකුරාදා දහවල් 12.00
	73.12.21	සිකුරාදා ... 73.12.14 සිකුරාදා දහවල් 12.00
	73.12.28	සිකුරාදා ... 73.12.21 සිකුරාදා දහවල් 12.00

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1973 අගෝස්තු මස 18 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.